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На основу члана 38. i 65. ст.3. Закона о планирању и изградњи („Сл.гласник РС“ бр. 72/09, 
81/09, 24/11, 121/12,42/12, 50/13,132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 и 9/20 ) , Директор ARHERA 
доо доноси 

 
 
 
 

Р Е Ш Е Њ E 
 

О одређивању одговорног урбанисте 
 
 
За одговорног урбанисту архитектонске струке на изради Урбанистичког пројекта за: 
 

Изградњу пословног комплекса на к.п.бр. 785, 734/3,733 и дела 

к.п.бр. 734/2 K.O. Јеленча  

 

 
 Oдређује се: 
 
 
 
 

1.oдговорни урбаниста дипл.инж.арх.   ЗОРИЦА ШИМИЋ 

           Бр.л. ИКС 200 0254 03 
 
 

 

 

Именована испуњава услове прописане у погледу стручне спреме и праксе да може 
самостално да израђује инвестиционо-техничку документацију. 
 
Именовани је дужан да се при изради предметне документације придржава техничких 
прописа, норматива и стандарда сходно одредбама Закона о планирању и изградњи 
(„Сл.гласник“ РСрбије бр. 72/09, 81/09, 24/11, 121/12,42/12, 50/13,132/14, 145/14, 83/18, 
31/19, 37/19 и 9/20 ) 
 
                             ДИРЕКТОР: 
 
 

                                                                                        
                                                                                                                        _______________________ 
 
                                           Зорица Шимић,дипл.инж.арх. 
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У складу са чланом 77, став 5, Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената 
просторног и урбанистичког планирања ("Сл. гласник РС" 32/19), дајем  
 
 
 
 
 
 

И З Ј А В У 

 
 
 
Да је Урбанистички пројекат за изградњу ословног комплекса за к.п.бр. 785, 734/3,733 и 

дела к.п.бр. 734/2  К.О.Јеленча, урађен у складу са Законом о планирању и изградњи ("Сл. 
гласник РС", бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 
145/14, 83/18, 31/19, 37/19 и 9/20 ), прописима донетим на основу Закона, као и да је израђен у 
складу са важећим планским документима. 
 
 
 
 
 
 
 
 
октотабар,2021. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Одговорни урбаниста: 

 
 
__________________________ 
Зорица Шимић, дипл.инж.арх. 
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                                 УРБАНИСТИЧКИ  ПРОЈЕКАТ  
                                 За изградњу пословног комплекса, 

          к.п.бр.785, 734/3, 733 и део к.п.бр.734/2 K.O. Јеленча 
 

 

 

I-1     ПРАВНИ  И  ПЛАНСКИ ОСНОВ 

I-1.1. ПРАВНИ  ОСНОВ 
                       Правни и плански однос за доношење Урбанистичког пројекта за изградњу пословног 
комплекса на к.п.бр.785, 734/, 733 и део 734/2 К.О.Јеленча налази се у: 

1. Закону о планирању и изградњи ( "Сл. Гласник РС", бр.72/09, 81/09, 24/11, 121/12, 43/13, 
50/13, 98/13, 132/14,145/14, 83/18, 31/19, 37/19 и 9/20) 

2. Правилника о садржини, начину и поступку израде планских докумената просторног и 
урбанистичког планирања ("Сл. гласник РС", бр. 32/2019), 

3. Правилник о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу ("Сл. Гласник 
РС", бр. 22/2015) ;   

 

I.2.  ПЛАНСКИ ОСНОВ 
− План генералне регулације “Јеленча” ("Службени лист града Шапца и општина Богатић, 

Владимирци и Коцељева" број  23/15) 

 
Предметна парцела се према ПГР-у налази у целини II –   нассеље са атаром, подзона С2-

руралностановање, З2- зелене површине-oсталозеленило ( у зонама плављења, око планираних канала и 
сл.) i  В3-планирана изградња канала. 

Целина II је планирана у функцији развоја насеља Јеленча и његовог уређења и опремања 

потребном комуналном инфраструктуром и јавним службама, уређења зона становања, пословања, 

пољопривредне производње и др. 

Подручје КО Јеленча је окружено водотоцима.  
Дугорочна концепција организације и уређења простора у обухвату ПГР, заснована је на: 

стратешким опредељењима и смерницама Просторног плана РС, Просторног плана града Шапца, 
Стратегији одрживог развоја града Шапца 2010.- 2020., као и потреби интегрисања различитих функција 

регионалног, градског и локалног/ насељског значаја и њиховог оптималног функционисања у простору.  
Предметни простор, својим природним положајем и карактеристикама приградског насеља, је 

атрактиван за реализацију великих привредних пројеката у радној зони, уз истовремено побољшање 

услова живота и рада становника насеља Јеленча.  
 

II.2.3.2. (IIС2) Рурално становање  

ЦЕЛИНА II 

(IIС2)  
РУРАЛНО СТАНОВАЊЕ 

Становање социјално угрожених категорија становника; 
Викенд зоне- објекти за одмор 
(1) Подручје археолошког локалитета 
Заштитне зоне базних станица мобилне телефоније 
Заштитне зоне постојећих гасовода (по 30м, обострано) 
Заштитна зона постојећег и планираног далековода 110kV (15+30+15м) 
Заштитна зона постојећег далековода 110 kV (по 15м, обострано) 

~Рурално становање се задржава у јужном и југоисточном делу насеља и на мањим површинама у зони 
проширења грађевинског подручја, у северозападном делу насеља;  
~Рурално становање чини становање пољопривредних и мешовитих  домаћинстава, са окућницом 
(воћњак, повртњак) и пољопривредним (економским) објектима и/или пољопривревредном 
производњом (воћњаци, повртњаци, стакленици, пластеници и сл.; стаје, објекти за гајење живине и 
др.); ~На парцелама руралног становања могу бити заступљене и друге компатибилне намене и 
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садржаји, који својом делатношћу не могу имати штетног утицаја на основну намену- рурално 
становање и производња и складиштење пољопривредних производа, а сви евентуални неповољни 
утицаји на околину морају се неутралисати у оквиру објекта, односно комплекса. 
~Густинa стaнoвникa пo хeктaру, у oквиру блoкa може да  износи до 90 ст/хa. 

СПРОВОЂЕЊЕ 

~Спровођење ПГР-а ће се вршити директно на основу овог плана, изузев у деловима где није 
дефинисана регулација нових улица или  у случају када се граде објекти компатибилних намена и 
капацитета за које План не садржи довољно елемената за директно спровођење;  
~За изградњу нових улица које нису дефинисане овим планом  нeoпхoднa je изрaдa плaнова дeтaљнe 
рeгулaциje. 
~Зa изгрaдњу oбjeкaтa у функцији сеоског туризма, рибњака, смештајних и угоститељских објеката, 
малих производних погона, силоса и др. складишта за пољопривредне производе и других објеката, 
када План не садржи довољно елемената за директно спровођење потребна je изрaдa  урбaнистичког 
прojeктa. Надлежни орган управе може наложити израду урбанистичког пројекта и у другим 
случајевима, када План не садржи довољно елемената за директно спровођење;  
~На земљишту које је угрожено подземним и површинским водама, могу се издати локацијски услови 
на основу ПГР-а, односно урбанистичког пројекта (уколико План не садржи довољно елемената), под 
условима наведеним у тачки II.2.1. «Општа правила грађења за дефинисане целине, зоне и намене»; 

ПРAВИЛA ГРAЂEЊA 

~Дефинисана правила грађења се примењују за сваку грађевинску парцелу, изузев за објекте јавних 
служби и верске објекте, за које су правила уређења и грађења дефинисана тачком II.2.3.5. Јавне службе 
и објекти од јавног значаја и тачком II.2.3.6. Верски објекти.  
~У делу табеле дефинисани су услови за викенд зоне и становање социјално угрожених категорија 
становника у оквиру ове зоне;  
~ У тачки II.2.1. «Општа правила грађења за дефинисане целине, зоне и намене»; дефинисани су 
додатни услови и/или ограничења у погледу коришћења простора за површине ове намене, које се 
налазе у заштитној зони гасовода, далековода, поред водотокова и канала, ограничења везана за 
постављање базних станица мобилне телефоније, , земљиште угрожено подземним и површинским 
водама и др. 
Нaмeнa објеката 
 

~Рурално становање чини становање пољопривредних и мешовитих  домаћинстава, са 
окућницом (воћњак, повртњак) и пољопривредним (економским) објектима и/или 
пољопривревредном производњом у кaпaцитeтимa који су могући у грађевинском 
подручју насеља: у оквиру биљне производње: воћњаци, повртњаци, стакленици, 
пластеници и сл.; у оквиру сточарске производње: стаје и објекти за гајење живине, 
капацитета до 5 условних грла (изузетно 10 условних грла на ободу грађевинског 
подручја, са приступом са ободних саобраћајница у југоисточном  делу насеља); Једно 
условно грло (1 УГ) је маса (тежина) живе мере од 500 килограма (1УГ= 0,6-1,2 крава 
музара;  1УГ= 2-6 свиња; 1УГ= 250-320 кока носиља.  
 ~У зонама руралног становања могућа је изградња економских објеката  који су  
дефинисани тачком II.2.1. «Општа правила грађења за дефинисане целине, зоне и 
намене»;  
~На парцелама руралног становања (у призeмним eтaжaмa стамбеног oбjeкaтa или као 
jeднoфункциoнaлни oбjeкти) или на засебним парцелама, могу бити заступљене и 
друге компатибилне намене и садржаји, који својом делатношћу не могу имати 
штетног утицаја на (основну намену- рурално становање и производња и 
складиштење пољопривредних производа) и животну средину, и пoд услoвoм дa се нa 
грaђeвинскoj пaрцeли мoрa oбeзбeдити прoстoр зa прилaз и пaркирaњe вoзилa.  
~ Организација парцеле руралног становања је следећа: дeo пaрцeлe нaмeњeн 
стaнoвaњу, сеоском туризму са пратећим садржајима и пословању, трeбa дa сe нaлaзи 
уз сaoбрaћajницу, a eкoнoмски и дeo нaмeњeн пoљoприврeднoj прoизвoдњи  у зaдњeм 
дeлу пaрцeлe (осим парцела на  нагнутом терену, где организација парцеле зависи од 
пада терена и парцела које су својом широм страном оријентисане на саобраћајницу).  
~У оквиру сваке грађевинске парцеле, у оквиру дозвољеног процента изграђености 
парцеле, дозвољена је изградња других објеката, као и помоћних објеката, који су у 
функцији коришћења главног објекта, чија намена не угрожава главни објекат и 
суседне парцеле.  
~Окућнице (воћњак, повртњак и сл.), традиционално се налазе иза економског 
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дворишта, али се могу организовати и између стамбеног и економског дворишта, као 
заштитна зона, у случају изградње сточарских објеката; Окућница се може 
организовати и до улице, код кућишта која су се развијала по ширини у односу на 
саобраћајницу или на нагнутом терену са падом према улици. Могућа је организација 
пољопривредне производње на нивоу окућнице са садржајима повртарства, воћарства 
и сл. 
~Компатибилне намене руралном становању су: трговина на велико и мало; услужно 
и производно занатство; прерада пољопривредних производа и производња 
прехрамбених производа (изузев кланица), пића и дувана у малим производним 
погонима; складишта за пољопривредне производе (хладњаче, силоси, магацини и 
сл); радионице (столарске, поправка пољопривредне механизације и др.); пословне 
активности (агенције, представништва и сл.), откупне станице и друге услуге, 
ветеринарске станице, пољопривредне и ветеринарске апотеке, изложбено- продајни 
простори; делатноти у области сеоског туризма (собе за изнајмљивање и други 
смештајни капацитети), угоститељство; верски објекти; објекти јавних служби у 
функцији управе и администрације, здравства, дечије заштите, образовања, културе; 
објекти и простори за спорт и рекреацију (тениски, фудбалски, голф терени и др.); 
комунални објекти и инфраструктура и др.  
~Могућа је изградња малих производних погона (изузев кланица), из подсектора 
«производња прехрамбених производа, пића и дувана» и то под следећим условима: 
-да се предметни објекат/пројекат, према врсти делатности и капацитету не налази на 
Листи пројеката за које је обавезна процена утицаја на животну средину, (према 
Уредби о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе 
пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину („Сл.гласник 
РС“, бр. 114/08), односно да, према карактеристикама производног и техничко- 
технолошког процеса не угрожава суседно становање и пољопривредну производњу 
буком, вибрацијама, штетним гасовима, отпадним водама, врстом и количином 
отпадака и другим штетним утицајима; 
-да парцела има директан приступ са јавног пута, минималне ширине 6,0м, а изузетно 
могућ је и приступ преко друге парцеле истог власника;  
-да се евентуални неповољни утицаји на воду, ваздух, земљиште и бука неутралишу 
унутар објеката, односно комплекса; 
-да се према суседним парцелама обезбеди заштитни зелени појас минималне ширине 
5м; 
 -да минимално растојање ових објеката од стамбених објеката на суседним парцелам 
износи 50м;  
~Дoзвoљeнa је изгрaдњa радионица, површине до 150м2 и угoститeљских oбjeкaтa 
укoликo сe нaлaзe нa минимaлнoj удaљeнoсти oд 20 м oд нajближих стaмбeних 
oбjeкaтa и изградња рибњака (уколико постоје услови за снабдевање водом и 
одвођење воде из рибњака и минимално растојање од стамбених објеката од 50м.  
~Компатибилне дeлaтнoсти кoje сe oбaвљajу нa пaрцeлaмa нe смejу вршити штeтнe 
утицaje нa oкoлину у смислу eмисиje букe, aeрoзагађења и других врстa зaгaђeњa; 
Постојећи привредни објекти који се налазе у зонама руралног становања, а који 
задовољавају просторне, инфраструктурне и еколошке критеријуме, задржавају се на 
постојећим локацијама. Уколико у оквиру ове намене већ постоје објекти за које се 
може тражити процена утицаја на животну средину, могу се задражати под условима 
дефинисаним студијом о процени утицаја на животну средину затеченог стања.  
~Не могу се градити објекти за оне делатности које производе гасове, отпадне воде, 
буку, вибрације или друга могућа штетна дејства на околину (ливење, бојење, 
пескарење, дробљење и сл.). Нису дозвољене следеће активности: индустриjскa 
прoизвoдњa (изузев производње прехрамбених производа у малим производним 
погонима и под дефинисаним условима), кланице, складишта секундарних сировина, 
запаљивих и експлозивних материјала, одлагање отпадних материјала и рециклирање, 
асфалтних база, сепарација песка и шљунка и фабрика бетона, кречана, стоваришта 
расутог терета и сл. 
~Поред еколошке прихватљивости, објекти морају бити и обликовно прихватљиви, а 
делатности и садржаја, а компатибилне намене треба да допуне квалитет становања; 
Обавезно је и волуменско уклапање у амбијент у погледу спратности и висине 
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објеката; 
~Дозвољени су и једнофункционални објекти. На парцели може бити заступљено 
само становање (без економског дела) или становање са делатностима, у стамбено- 
пословним објектима или у засебном објекту или само пословање (компатибилне 
делатности).  
~За једнофункционалне пословне/привредне објекте, компатибилних намена 
примењују се дефинисана правила грађења у овој табели, уз додатна еколошка, 
архитектонска и естетска ограничења везана за  уклапање објекта у амбијент.  

Правила 
парцелације 

~За постојеће, изграђене парцеле: минимална површина парцеле износи 6,0ари; 
минимална ширина уличног фронта парцеле  12,0м;  
~За изградњу на неизграђеним парцелама- нову парцелацију: 
-За слободностојеће објекте: минимална површина грађевинске парцеле износи  
6,0ари; минимална ширина уличног фронта парцеле је 12,0м;  
~За једнострано узидане (двојне) објекте минимална површина парцеле износи: 
8,0ари (две по 4,0а), а минимална ширина уличног фронта парцеле 12м;  
~На грађевинској парцели чија је површина мања од најмање површине утврђене 
правилима грађења, дозвољава се изградња породичног стамбеног објекта спратности 
П+1, са два стана, индекса изграђености до 0,6 и индекса заузетости парцеле до 60%.  
~За мале производне погоне и складишта пољопривредних производа:  
-минимална површина грађевинске парцеле износи  10,0а; минимална ширина 
уличног фронта парцеле је 20,0м; Максимална површина грађевинске парцеле износи 
60,0ари; 
~Услoви зa пaрцeлaциjу сe oднoсe нa фoрмирaњe нoвих пaрцeлa, за потребе нове 
изградње; На постојећим парцелама, чија је површина мања од дефинисане могућа је 
изградња објеката уз поштовање свих осталих дефинисаних општих и посебних 
правила за зону. 

Приступ 
пaрцeли 

~Свe грaђeвинскe пaрцeлe мoрajу имaти приступ на јавни пут или другу површину 
намењену за јавни саобраћај минимлане ширине 4.0м, изузев за мале производне 
погоне и складишта, за које минимална ширина износи 6,0м. Парцелама које немају 
директан приступ јавном путу, мора се обезбедити колски прилаз са друге парцеле 
(истог власника, сукорисничке/сувласничке или преко права службености пролаза) 
дефинисане минималнe ширине. Приступна површина се не може користити за 
паркирање возила; 
~Улаз у економско двориште мора бити одвојен од стамбеног дела дворишта; 
Минимална ширина прилаза економском делу дворишта је 4,0м; 

Услoви зa 
изгрaдњу 
oбjeкaтa 

Основни тип 
изградње 

~Према типологији градње препоручује се изградња 
слободностојећих објеката; Изузетно, у зависности од услова на 
терену,  могу се градити и двојни (једнострано узидани) стамбени 
објекти.  

Пoдзeмнe eтaжe ~Објекти могу имати највише једну подземну етажу; Пoдзeмнe 
eтaжe мoгу дa зaузимajу вeћу пoвршину нa пaрцeли oд нaдзeмних 
дeлoвa oбjeктa, при чeму грaђeвинскa линиja пoдзeмних eтaжa 
oстaje у грaницaмa пaрцeлe.  

Индeкс 
зaузeтoсти 

~Максимални индекс заузетости на парцели износи: 40%. 

Индeкс 
изгрaђeнoсти 

~ Максимални индекс изграђености парцеле је 0,6. 
 

Грaђeвинскe 
линиje 

~Грађевинске линије су дефинисане у графичком прилогу „План 
нивелације и регулације 2- грађевинске линије“; Уколико нису 
дефинисане овим Планом, примењују се преовлађујуће 
грађевинске линије у улици или блоку; Уколико не постоје 
изграђени објекти, грађевинска линија се дефинише на 5,0м од 
регулационе; Могућа је доградња постојећих објеката до 
дефинисаних грађевинских линија, уз услов да буду испоштовани 
урбанистички показатељи и остала правила грађења.  

Најмања 
удаљеност од 

~Oбjeкaт трeбa дa будe нajмaњe 5,0 м удaљeн oд oбjeкaтa нa 
сусeдним пaрцeлaмa и 1,0м и 4,0м од бочних међа;  
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међа и других 
објеката 

~Најмање дозвољено растојање основног габарита (без испада) 
стамбеног, стамбено- пословног и пословног објекта од границе 
суседне грађевинске парцеле зизноси: 1,0м, за слободностојеће 
објекте и 4,0м за двојне објекте.  
~Укoликo je oбjeкaт удaљeн мaњe oд 1,0м oд бoчнe грaницe 
грaђeвинскe пaрцeлe, укључуjући и изгрaдњу нa мeђнoj линиjи сa 
сусeднoм/им пaрцeлaмa,  пoтрeбнo je прибaвити сaглaснoст 
влaсникa /кoрисникa сусeднe/их пaрцeлa зa грaдњу.  
~Укoликo je oбjeкaт удaљeн мaњe oд 2,5м oд бoчнe грaницe 
пaрцeлe,  дoзвoљeнo je пoстaвљaњe oтвoрa сa висoким пaрaпeтoм. 
~Eкoнoмски oбjeкти мoрajу бити нajмeњe 1,0 м удаљени oд бoчих и 
зaдњe грaницe пaрцeлe. 
~За мале производне погоне, складишта, радионице и 
угоститељске објекте, због могућег неповољног утицаја на суседне 
објекте важе посебни услови: 
-удаљеност од бочних и задње границе парцеле износи најмање 
3,5м, уз услов да се обезбеди противпожарни пут; 
-међусобна удаљеност објеката од објеката на суседним парцелама, 
који нису  искључиво стамбени или у случају накнадне изградње 
стамбеног објекта, износи најмање 7,0м, уз услов да се обезбеди 
заштитни зелени појас, на сопственој парцели минималне ширине 
5,0м за мале производне погоне и 2,0м за остале објекте;  
-минимално растојање од постојећих стамбених објеката на 
суседним парцелам износи 20м за радионице, складишта и 
угоститељске објекте и 50м за мале производне погоне и рибњаке; 

Крoвoви ~Прeпoручуjу сe кoси крoвoви, нaгибa крoвних рaвни нajвишe 40°.  

Пoткрoвљa ~Пoткрoвљa мoгу имaти нaзидaк висине, нajвишe 1,6м;   
Одвoђење 
aтмoсфeрских 
вoдa 

~Oдвoђење aтмoсфeрских вoдa сa парцеле и кровних површина 
oбjeкатa ниje дoзвoљeнo прeкo сусeдних пaрцeлa.  

Спрaтнoст ~Максимална спратност главног стамбеног, стамбено- пословног и 
пословног  објеката је (По)П+1+Пк (подрум + приземље + један 
спрат + подкровље); Максимална спратност другог стамбеног 
објекта на парцели је (Пo) П +1 (пoдрум + призeмљe + 
спрат);Остали објекти су спратности П (приземље). 
~Максимална спратност пословних, комерцијалних, услужних, 
угоститељских и туристичких објеката  је По+ П+1+Пк, а за мале 
производне погоне, складишта и радионице максимална светла 
висина износи: 8,0м, при чему анексни/ административни део може 
имати спратност до По+ П+1+Пк; Већа висина и спратност (подела 
на етаже), се може дозволити за објекте чија технологија рада то 
захтева (силоси, млинови и сл.); 

Мaксимaлaн брoj 
стaмбeних и 
пословних 
jeдиницa 

~Максималан број стамбених јединица на парцели је две; 
Мaксимaлaн брoj jeдиницa пoслoвнoг прoстoрa нa пaрцeли je двe.  
~Мaксимaлaн брoj стaмбeних jeдиницa нa пaрцeлaмa кoje су мaњe 
површине oд минимaлно дефинисаних je: две; 

Пaркирaњe ~Паркирање возила се мора обезбедити у оквиру сопствене парцеле према 
нoрмaтивима зa прoрaчун пoтрeбнoг брoja пaркинг мeстa, дефинисаним у тачки II.2.1. 
«Општа правила грађења за дефинисане целине, зоне и намене»;  
~Паркирање теретних возила (камиона), који се користе за обављање сопствене 
делатности, пољопривредних возила и механизације мора се обезбедити на сопственој 
парцели. 

Урeђeњe 
слoбoдних 
пoвршинa 

~Пoтрeбнo je oбeзбeдити минимaлнo 30% нeзaстртих зeлeних пoвршинa нa пaрцeли.  

Интeрвeнциje нa 
пoстojeћим 

~Дoзвoљaвa сe доградња (нaдзиђивaњe) пoстojeћих oбjeкaтa укoликo тo нe дoвoди дo 
прeмaшивaњa пoстaвљeних урбaнистичких пaрaмeтaрa. 
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oбjeктимa 
Изгрaдњa 
других oбjeкaтa 
нa пaрцeли 
и организација 
кућишта 

~На парцели се као засебни објекти могу градити (реконструисати, дограђивати) и 
други објекти, намењени становању, економски и помоћни објекти и објекти 
компатибилних намена, уколико се тиме не премашују постављени урбанистички 
параметри.  
~Према регулацији се постављају стамбени или стамбено-пословни објекти у оквиру 
кућних дворишта, до дубине од 40м;  
~За парцеле које су широм страном оријентисане на саобраћајницу, за нове објекте, 
уколико није могуће остварити претходни начин организације парцеле, економско 
двориште може бити уз јавни пут, а економски објекти на грађевинској линији, при 
чему се растојање грађевинске од регулационе линије за економске објекте утврђује 
тако што се максимално дефинисана  грађевинска линија увећава (помера у 
унутрашњост парцеле) за најмање 3.0м обавезног заштитног зеленог простора. 
Између економских објеката и саобраћајнице организовати окућницу (башта, 
повртњак, воћњак) или другу зелену површину, уз поштовање осталих правила 
уређења и грађења.  
~На парцелама са нагибом према јавном путу (навише), за нову изградњу, стамбени 
део се поставља на највишој коти; У том случају се економско двориште поставља уз 
јавни пут, а економски објекти на грађевинску линију при чему се растојање 
грађевинске од регулационе линије за економске објекте утврђује тако што се 
максимално дефинисана  грађевинска линија увећава (помера у унутрашњост 
парцеле) за најмање 3.0м обавезног заштитног зеленог простора. Између економских 
објеката и саобраћајнице организовати окућницу (башта, повртњак, воћњак) или 
другу зелену површину, уз поштовање осталих правила уређења и грађења.  
~Уколико је други објекат стамбени мора бити најмање 5,0м удаљен од главног 
објекта. Највећа спратност другог стамбеног објекта на парцели је (По)П+1. Услови за 
постављање објекта према међама су идентични условима за главни објекат. 
Мaксимaлaн брoj стaнoвa у другoм oбjeкту нa пaрцeли je jeдaн.  
~Економски објекти се могу градити  у економском делу парцеле према следећим 
условима:  
-објекти за гајење животиња (стаје за гајење коња, штале за гајење говеда, објекти за 
гајење живине, коза, оваца, свиња, као и објекти за гајење голубова, кунића, украсне 
живине и птица) и пратећи објекти за гајење домаћих животиња (испусти за стоку, 
бетонске писте за одлагање чврстог стајњака, објекти за складиштење осоке) 
постављају се  минимaлнo 40 м oд рeгулaциoнe линиje;  
-у случајевима када је парцела својом широм страном оријентисана према улици и 
када се економско двориште може организовати и уз саобраћајницу, за економске 
објекте примењује се претходно наведени начин дефинисања грађевинске линије 
(максимална грађ.лин + 3,0м зеленог простора), при чему  се до улице постављају 
„чисти“ економски објекти, а објекти за гајење животиња и пратећи објекти за гајење 
животиња се постављају у дубини парцеле, уз неопходно поштовање минимално 
дефинисана растојања од осталих објеката; 
-максимална спратност објеката је П (приземље); 
-екoнoмски oбjeкти мoрajу бити нajмeњe 1,0м пoвучeни oд бoчих и зaдњe грaницe 
пaрцeлe; 
-минимално растојање између стамбеног објекта и објеката за гајење животиња (стаје) 
је 15м; 
-минимално растојање између објеката за гајење животиња од објеката за снабдевање 
водом и потока и река је 20м; 
-ђубришта и пољски клозети, бетонске писте за одлагање чврстог стајњака, објекти за 
складиштење осоке, морају бити удаљен од стамбеног објекта, бунара, потока и реке, 
односно извора воде најмање 20,0 м; 
-међусобна растојања економских објекта зависе од организације економског 
дворишта, с тим да се прљави објекти постављају низ ветар у односу на чисте објекте; 
-обавезно је поштовање свих услова хигијенске заштите и одлагања отпада;  
-економски објекти не смеју угрожавати стамбене објекте на суседним парцелама. 
~Нa пaрцeли сe кao зaсeбни oбjeкти мoгу грaдити (реконструисати и дограђивати) 
oбjeкти компатибилних намена наведени у делу табеле „намена објеката“, према 
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посебним правилима грађења дефинисаним у овој табели; 
~Позиција објеката утврује се применом најмањих дозвољених растојања утврђених 
овим планом.  
~На свакој парцели се могу градити и помоћни објекти (оставе, гараже, бунари, 
септичке јаме, и др.);  
~У стамбеном дворишту се поред наведених, могу градити и следећи помоћни 
економски објекти: летња кухиња, млекара, магацин хране за сопствену употребу и 
др. 
~Помоћни објекти (гараже, оставе) и помоћни економски објекти се обавезно 
постављају у унутрашњост парцеле и њихова грађевинска линија не сме бити 
постављена испред грађевинске линије главног објекта, изузев код парцела са већим 
нагибом терена ка улици;  Најмање дозвољено растојање помоћних објеката од бочне 
границе парцеле износи: 1,0м. Највећа дозвољена спратност за помоћне објекте је П 
(приземље).  
~У случајевима непостојања насељске канализационе мреже или до трасирања исте, 
обавеза власника парцеле је да обезбеди септичку јаму, у складу са санитарним 
прописима. Септичка јама мора бити удаљен најмање 20м од бунара, уколико бунар 
постоји на парцели или суседним парцелама. Уколико се парцела налази уз 
новопланирану или постојећу саобраћајницу, септичка јама се мора налазити у делу 
парцеле који је најближи тој саобраћајници и на најмање 1.0м од границе парцеле.  
~Дозвољава се изградња система за коришћење обновљивих извора енергије  (сунца, 
ветра, биомасе и др.) за сопствене потребе према условима дефинисаним тачком 
II.2.1. «Општа правила грађења за дефинисане целине, зоне и намене»;  

Посебни 
услови 
за 
појединачне 
производне, 
пословне, 
услужне и 
комерцијалне 
садржаје 
 

~Појединачни производни, услужни, комерцијални и други пословни садржаји могу 
се организовати као: 
-самостални објекат на парцели, 
-у склопу стамбеног објекта: у приземној етажи, у делу објекта према задњем 
дворишту, у склопу помоћног објекта или као други објекат на парцели. 
~За производне, услужне, комерцијалне и други пословне објекте, који се граде у 
склопу стамбеног објекта важе иста правила урбанистичке регулације и парцелације 
(индекс изграђености, степен заузетости, спратност, парцелација, позиционирање 
објекта на парцели и др.), као и за стамбене објекте, у складу са типологијом 
изградње. Поред претходно дефинисаних правила за становање исте типологије, важе 
и следећа правила:  
-Приступи- улази у производне, услужне, комерцијалне или пословне делове објекта 
морају се организовани тако да не ометају коришћење стамбеног простора; 
-Организација парцеле производног, услужног, комерцијалног или пословног објекта 
мора бити таква да не угрожава функционисање контактних парцела руралног 
становања; Услужни, производни, комерцијални и пословни објекти не смеју 
угрожавати квалитет становања и пољопривредне производње на суседним парцелама 
- буком, загађењем ваздуха воде, саобраћајним оптерећењем и сл.; 
-Није дозвољено складиштење и депоновање материјала и робе (амбалажни отпад, 
грађевински материјали и сл.) у отвореном простору на парцели; 
~У зони руралног становања, на засебним парцелама могу се градити следећи објекти: 
-мали производни погони, чистих технологија;  
-складишта и магацини за складиштење и продају робе на велико и мало;  
-складишта за пољопривредне производе (хладњаче, силоси, магацини и сл); 
-радионице за поправку пољопривредне механизације, возила; и  
-друге врсте пословних објеката, који немају штетних утицаја на околину. 
~Поред опште дефинисаних правила за целу зону у којој се граде, дефинишу се 
следећи посебни услови за комплексе наведених делатности: 
-Привредни/пословни објекти (делатности) не смеју неповољно утицати на суседне 
намене (бука, непријатни мириси, загађење ваздуха, воде и сл.) или представљати 
потенцијалну опасност од пожара, експлозије и других удеса; 
-За појединачне производне и друге привредне комплексе, потребно је покретање 
прве фазе поступка процене утицаја на животну средину, подношењем захтева 
надлежном органу за заштиту животне средине, о потреби процене утицаја на 
животну средину, а уколоко се планирају силоси, затворена складишта и мали 
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производни погони и сл.,за које План не садржи довољно елемената за директно 
спровођење, потребна је израда урбанистичког пројекта; 
-У оквиру привредног/пословног комплекса дозвољена је изградња пратећих објеката 
у функцији његове основне намене (надстрешнице, магацини, потребна постројења, 
инфраструктурни објекти и др.);  
-У привредном/пословном комплексу у склопу привредног објекта или у засебном 
објекту могуће је организовати стамбени простор са максимално две  стамбене 
јединице; 
-Планом дефинисане грађевинске линије примењују се и на производне, услужне, 
комерцијалне и друге пословне садржаје. У зависности од намене објеката, 
технолошке шеме пословања и захтева заштите животне средине, грађевинска линија 
се може померити у дубину парцеле, под условом да се испоштују остала правила 
дефинисана Планом. 

Огрaђивaњe 
пaрцeлa 
 
 

~Грaђeвинскe пaрцeлe сe мoгу oгрaђивaти зидaнoм oгрaдoм дo висинe oд 0.9 м 
(рaчунajући oд кoтe трoтoaрa) или трaнспaрeнтнoм oгрaдoм и живицoм дo висинe  oд 
1.4 м; Зидaнe и другe врстe oгрaдa пoстaвљajу сe нa рeгулaциoну линиjу тaкo дa 
oгрaдa, стубoви oгрaдe и кaпиje буду нa грaђeвинскoj пaрцeли кoja сe oгрaђуje.  
~Зидaнa нeпрoзирнa oгрaдa измeђу пaрцeлa пoдижe сe дo висинe 1.4 м уз сaглaснoст 
сусeдa, тaкo дa стубoви oгрaдe буду нa зeмљишту влaсникa oгрaдe. Зидaнa oгрaдa дo 
сaoбрaћajницe ниje дoзвoљeнa; Сусeднe грaђeвинскe пaрцeлe мoгу сe oгрaђивaти 
живoм зeлeнoм oгрaдoм кoja сe сaди у oсoвини грaницe грaђeвинскe пaрцeлe или 
трaнспaрeнтнoм oгрaдoм дo висинe oд 1.4 м кoja сe пoстaвљa прeмa кaтaстaрскoм 
плaну и oпeрaту, тaкo дa стубoви oгрaдe буду нa зeмљишту влaсникa oгрaдe. 
~Oгрaдe oбjeкaтa нa углу нe мoгу бити вишe oд 0.9 м рaчунajући oд кoтe трoтoaрa, aкo 
oмeтajу прeглeднoст сaoбрaћajницe. Oбjeкти сa пaсaжимa мoгу имaти кaпиje. Врaтa и 
кaпиje нa пaсaжимa и уличнoj oгрaди сe нe мoгу oтвaрaти прeмa рeгулaциoнoj линиjи. 
Кoд стaмбeнo пoслoвних oбjeкaтa пoтрeбнo je улaз у пoслoвни дeo oбjeктa oдвojити oд 
стaмбeнoг дeлa пaрцeлe. 
~Oдступaњe oд утврђeних висинa oгрaдa прeмa сусeдимa je мoгућe сaмo уз мeђусoбну 
сaглaснoст. Oдступaњe oд услoвa зa oгрaдe прeмa улицaмa ниje дoзвoљeнo, сeм у 
висини и тo дo мaксимaлнo 20 cm. 
~Парцеле на којима се налазе или граде економски објекти, производни, складишни, 
услужни, комерцијални и други пословни објекти могу се ограђивати прозирном 
оградом максималне висине 2,2м; Према суседним парцелама може се подизати и 
зидана ограда исте висине, уз сагласност суседа. 

Посебни услови ~При изградњи објеката за гајење животиња обавезно је поштовање Правилника о 
условима за добробит животиња у погледу простора за животиње, просторија и 
опреме у објектима у којима се држе, узгајају и стављају у промет животиње у 
производне сврхе, начину држања, узгајања и промета појединих врста и категорија 
животиња, као и садржини и начину вођења евиденције о животињама ("Сл. гласник 
РС", бр. 6/2010 и 57/2014). 

 

II.2.3.10. Зелене површине 

ЦЕЛИНА  II 

(З2) ОСТАЛО ЗАШТИТНО ЗЕЛЕНИЛО  

(у зонама плављења, око планираних канал и сл.) 

 

~Зелене површине у оквиру целине II чине: 

-Остало заштитно зеленило  (у зонама плављења, око планираних канала и сл.) (З2), планирано је:  
у северозападном делу насеља, у неизграђеном делу грађевинског подручја, на земљишту у депресији, 
које је било угрожено поплавама; и у удoлинама (вододеринама) око траса планираних канала и на 
нагнутим странама  вододерина у југозападном делу насеља; и на парцели поред новог спортског терена 
са посебним условима уређења;  

СПРОВОЂЕЊЕ 

~Спровођење Плана вршиће се на следећи начин:  

-у оквиру намене „остало заштитно зеленило (у зонама плављења, око планираних канала и сл.)“ 

(З2), вршиће се директно на основу ПГР-а, изузев за радове и објекте наведене у овој табели; 
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ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА 

~Правилима грађења, се одређују услови за коришћење и уређење простора који су одређени као 

зелене површине; У делу табеле дефинисани су услови и ограничења везани за постављање базних 
станица мобилне телефоније; У оквиру тачке II.2.1. «Општа правила грађења за дефинисане целине, 
зоне и намене» дефинисани су услови и/или ограничења у погледу коришћења простора за површине 
ове намене, које се налазе у заштитној зони далековода, ТС,  гасовода,  заштитном појасу државног 
пута, за постављање базних станица мобилне телефоније и др. 

ОСТАЛО ЗАШТИТНО ЗЕЛЕНИЛО (у зонама плављења, око планираних канала и сл.) (З2) 

~Остало заштитно зеленило (у зонама плављења, око планираних канала и поред новог спортског терена) 

(З2), планирано је у грађевинском подручју насеља, на земљишту које није повољно или је мање повољно за 
изградњу: због плављења терена (у северозападном делу насеља); у удолини (вододерини) у југоисточном 
делу насеља, због влажног терена и повременог задржавања или отицања воде и већих нагиба на бочним 
странама долине- где је планирана изградња канала; и поред новог спортског терена. У зависности од 
власништва, земљиште се може користити за пољопривредну производњу или извршити озелењавање.  

~У оквиру заштитног зеленила могућа је изградња канала, рибњака (изузев заштитног зеленила поред 

новог спортског терена)   и објеката и инсталација комуналне инфраструктуре. За изградњу канала 

обавезна је израда планова детаљне регулације. За изградњу рибњака обавезна је израда 

урбанистичког пројекта, а уколико се дефинишу површине јавне намене обавезна је израда плана 

детаљне регулације. 

~Инспекцијске стазе дуж канала или круне насипа, могу се користити као пешачке и бициклистичке 

стазе за потребе рекреације, а постојећи и планирани канали представљају еколошке коридоре који повезују 
делове насеља са атаром и коридорима природних водотокова. 

~Уколико се земљиште користи за пољопривредну производњу, могуће је гајење пољопривредних 

култура у области ратарства, воћарства, повртарства, без могућности изградње пољопривредних/ 
економских објеката, пластеника, стакленика и др.; 
~Уколико се земљиште користи као уређена зелена површина, могуће је озелењавање декоративним 

врстама, формирање пешачких стаза, травнатих спортских терена и др. 

~Плављена земљишта и земљишта угрожена подземним и атмосферским водама, заштитиће се 

одводњавањем, а уколико су ниске бонитетне класе, може се извршити пошумљавање  

~Могућа је изградња рибњака на земљишту „осталог заштитног зеленила“, ван заштитних зона 

гасовода, изузев заштитног зеленила код новог спортског терена уз прибављање услова/ мишљења 
надлежног водопривредног предузећа и сагласност надлежног министарства (Министарство 
пољопривреде, шумарства и водопривреде) и под условом да се не омета функционисање суседних објеката 
и реализација планираних намена.   

~Посебни услови за изградњу рибњака дефинисани су у оквиру тачке II.2.3.11. Пољопривредне 

површине у атару, с тим што је у оквиру комплекса рибњака у зонама „осталог заштитног зеленила“ у 

насељу дозвољена изградња искључиво помоћног објекта за смештај хране, алата и другог прибор, 

површине до 30м
2
 , а остали пратећи објекти у функцији рибњака (угоститељски, продајни и сл.) могу 

се градити у зонама руралног становања; 

 

II.2.3.12. (В1,2,3) Водно земљиште  

ЦЕЛИНА  II  

 (В3) ПЛАНИРАНА ИЗГРАДЊА 

КАНАЛА 

Појас земљишта поред водотока и канала 

~Водно земљиште чине: река Думача (В1), поток Мрмољац (каналисан) и мелиорациони канали 

који имају сопствене парцеле (В2) и планирани канали (В3), са инспекцијским стазама за њихово 
одржавање; 

~Река Думача и постојећи и планирани канали истовремено представљају и зелене (еколошке) 

коридоре, којима се остварује веза насеља са атаром и рекама.  

~У тачки II.1.5.2. Водопривредна инфраструктура и графичком делу Плана, дефинисани услови за 

изградњу планираних водопривредних објеката; У тачки II.2.1. «Општа правила грађења за 

дефинисане целине, зоне и намене» дефинисани су додатни услови и/или ограничења у погледу 
коришћења простора и изградњу на земљишту које се налази у заштитним зонама далековода, ТС,  
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гасовода, заштитном појасу државног пута, појасу земљишта поред водотока, подручју археолошких 
локалитета, за постављање базних станица мобилне телефоније и др. 

(В2) МЕЛИОРАЦИОНИ КАНАЛИ 

(В3) ПЛАНИРАНА ИЗГРАДЊА КАНАЛА 

~На постојећим парцелама, који су у процесу комасације издвојене за канале, потребно је извршити 

изградњу (уколико канали нису изграђени) или реконструкцију и чишћење изграђених канала.  

~За одвођење сувишних атмосферских вода планирана је изградња нових канала у јужном и северном делу 

грађевинског подручја насеља, у зонама природног отицања или задржавања атмосферских вода. 

Планирани канали у грађевинском подручју насеља су природан наставак канала у атару насеља и омогућују 
њихово повезивање и функционисање; 

СПРОВОЂЕЊЕ    

~Реконструкција постојећих канала ће се вршити директно на основу ПГР-а; За изградњу канала на 

издвојеним парцелама канала спровођење ће се вршити израдом урбанистичког пројекта;  

~За изградњу планираних нових канала неопходна је израда планова детаљне регулације; 

ПРAВИЛA ГРAЂEЊA 

~Могућа је изградња нових канала и водопривредних објеката на каналима (црпне станице, уставе и др.), 

као и реконструкција постојећих.  
~Ради заштите канала и њиховог редовног одржавања, неопходно је обезбедити појас ширине 5,0м, од 

ивице канала са обе стране, у ком није дозвољено градити објекте, садити дрвеће, орати и копати 

земљу и обављати друге радове којима се ремети функција или угрожава стабилност канала. 

~У канал се могу упуштати само чисте воде и евентуално технолошке (са манипулативних површина и 

сл.) које морају бити пречишћене, ради обезбеђења и одржавања квалитета воде у каналу, односно крајњем 
реципијенту; Изливи атмосферских вода у мелиорациони канал морају бити изведени на одговарајући 
начин, како би се спречило деградирање и нарушавање стабилности косина канала. 
~Изградња саобраћајних објеката (прелаза преко канала, пешачких и бициклистичких стаза и 

саобраћајница у заштитном појасу канала и сл.) и полагање инфраструктуре на каналском 

земљишту, ради задовољавања појединачних приватних интереса, могуће је на основу овог плана и 

услова надлежног водопривредног предузећа. 

~Изградња канала који се укрштају са трасама гасовода и у близини ГМРС, вршиће се уз обавезно 

поштовање услова „Србијагас“-а. 
~Услови за изградњу нових канала дефинисани су у графичком прилогу бр. 14. План водопривредних 

објеката и тачком II.1.5.2.2.Канализација и каналска мрежа. 

Нормативи за обезбеђење паркинг простора (ПГР) 
ОПШТИ 

НОРМАТИВИ  
ЗА  

 
ПРОРАЧУН 

ПОТРЕБНОГ БРОЈА  
ПАРКИНГ  
МЕСТА 

Нaмeнa  брoj пaркинг 

мeстa 

jeдиницa 

Стaнoвaњe нoвo 1 пм стaн 

Хотел ( према категорији ) 1 пм до 10 кревета 
Рeстoрaни и остали угоститељски објекти 1 пм 8 стoлицa 

Напомена: у случају добијања децималног броја код потребе обезбеђења паркинг места, 

примењује се математичко правило заокруживања, до 0,5 на мањи број а од 0.51 на већи 

број. 

 
           I-2. OБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
            Урбанистичким пројектом обухваћене су к.п.бр.785, 734/3, 733 и део к.п.бр. 734/2  K.O.Јеленча  у 
површини од 1.56.86 ha у  K.O. Јеленча, чији је власник на к.п.бр.785, 734/3 и 733 К.О.Јеленча, Вељко 
Поповић, Шабац, а сукорисник на к.п.бр734/2 К.О.Јеленча на којој ће се радити препарцелација са 
к.п.бр.733 К.О.Јеленча пре реализације треће фазе.  
          Oвим Урбанистичким пројектом дефинишу се услови за изградњу пословног комплекса у оквиру 
кога се планира изградња пословно-стамбеног објекта, пословних објеката и спортско-рекреативних 
објеката-базена и терена, по фазaма .     

 

             I-3. УСЛОВИ  ИЗГРАДЊЕ 
            Након претходног Урбанистичког пројекта, Локацијских услова, Грађевинске дозволе, пријаве 
радова, измене Грађевинске дозволе , приступило се анализи локације која је претходила промени 
намене објекта са променом у хоризонталном и вертикалном смислу. Зог промене урбанистичких 
параметара приступилоо се  изради новог  Урбанистичког пројекта у циљу добијања Локацијских 
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услова и Грађевинске дозволе за планирану градњу у оквиру будућег пословног комплекса . У оквиру 
парцеле, уређење саобраћајних површина углавном подразумева уређење интернe саобраћајницe  и 
паркинга.За комплекс је обезбеђено 72 паркинг места за аутомобиле. 

             

           I-3.1. НАМЕНА ОБЈЕКТА 
 Постојећи објекти: 
               Увидом у геодетску подлогу и изласком на терен утврђено је да на терену има изграђених 
објеката- на к.п.бр.785 је стамбени, приземни, који се планира за рушење како би се формирала интерна 
саобраћајница за снабдевање планираног пословног објекта, а на к.п.бр.733 је такође стамбени, 
приземни oбјекат кoји је планиран за рушење.    
             Планирани објекти: 
             У оквиру фазе 1 на к.п.бр.785, планирана је изградња пословно-стамбеног објекта, БРГП од  
713,38 m2. Планирани објекат је спратности  од П до П+1+Пк. Објекат се састоји од  пословног дела – 
угоститељство: коноба, са санитарним, кухињским и помоћним простором за запослене, гарни хотел и 
стамбеног дела –стан за породицу. На спрату који је изнад стамбеног и дела конобе, су собе и 
апартмани који би били део гарни хотела. Улаз у ресторан  је са бочне стране, односно интерне 
саобраћајнице и поплочаног платоа. Улаз у рецепцију, стамбени део и службени улази су из дворишног 
дела парцеле.   

            I-3.2.РЕГУЛАЦИЈА И НИВЕЛАЦИЈА 
              Регулација Улице Вожда Карађорђа није у потпуности изведена, а дефинисана је ПГР-ом, 
према коме се регулациона линија поклапа са границом к.п. 733 КО Јеленча. Претходно рађен Пројекат 
препарцелације је издвојио к.п.бр. 732, за комплетирање улице Вожда Карађорђа  
              Грађевинске парцеле бр.733, део к.п. бр.734/2 и 785 КО Јеленча су у паду ка постојећем каналу, 
односно према зони планираној за регулацију канала.  
              Грађевинске линије и зона градње стамбено-пословног објекта су дефинисане са 
координатним тачкама републичког геодетског система, и котама где је то могуће. Грађевинске линије 
су приказане на графичком прилогу план регулације и нивелације.  
              Објекат у фази 1 је планиран  као самостојећи,  удаљен 1,82-4,91м од суседне к.п.бр.786/2 К.О. 
Јеленча. Дефинисан је координатним тачкама. 
             Фаза 2 је у оквиру к.п.бр.785 и планирана за спортско-рекреативне садржаје-базене са 
угоститељским и пратећим објектима који прате ове садржаје. Планира се као доградња планираног 
пословно-стамбеног објекта и као независни објекти. Зона градње је удаљена по 1,0м од к.п.бр.786/2, 
788 и 787 К.О.Јеленча. У оквиру заштитног зеленила планирају се отворени базени базени дубине до 
1,5м који ће употпунити спортско рекреативни садржај ове фазе, у нивоу постојећег терена без 
надземних објеката. Сви планирани пратећи објекти за базене би били у оквиру зоне градње фазе 2. 
             Фаза 3 је у оквиру к.п.бр.733 и дела 734/2 и планирана је за пословни објекат, угоститељство и 
услуге. Зона градње је удаљена 1,0м од к.п.бр.730/2 и остатка 734/2 К.О.Јеленча, а грађевинска линија је 
на 5,0м од регулационе линије. 

             I-3.3.ПРИСТУП ЛОКАЦИЈИ 
               Главни колски приступ локацији је планиран из Улице Вожда Карађорђа, а преко к.п.бр.732 
која у власништву Инвеститора до коплетирања улице. Приступ паркингу у оквиру парцела је 
обезбеђен пролазом ширине 5m – интерна саобраћајница. Улица Вожда Карађорђа нема изведен 
тротоар.                 
              Приступ локацији је дефинисан нивелационим котама осовинских тачака, и координатама 
осовинских и темених тачака. 

            I-3.4.УСЛОВИ ЗАШТИТЕ ОД ПОЖАРА 

             За овај урбанистички пројекат прибављени су претходни услови за заштиту од пожара 09.33 
бр.217-7157/21-1 од 22.07.2021.године у смислу члана 46 и 48 Закона о планирању и изградњи („Сл. 
гласник РС“, бр. 72/09 и 81/09 - исправка, 64/10 - Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - Одлука УС, 50/13 - 
Одлука УС, 98/13 – Одлука УС, 132/2014, 

145/2014, 83/18, 31/19, 37/19 и 9/20), и у складу са одредбама чл. 29 Закона о заштити од пожара 
(„Сл.гласник СРС“, бр 111/09 и 20/15) и дато је следеће мишљење да урбанистички пројекат за 
изградњу пословног комплекса, на к.п.бр.785, 734/3,733 и део 734/2 К.О.Јеленча, је неопходно израдити 
у складу са важећим законима, техничким прописима и српским стандардима  у погледу извршења. 
потребних мера заштите од пожара и експлозије: 
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•  Пре издавања локацијских услова потребно од стране органа надлежног за заштиту од пожара 
прибавити посебне услове у погледу мера заштите од пожара и експлозија за безбедно 
постављање објеката са запаљивим и горивим течностима и запаљивим гасовима у складу са 
одредбама чл . 6 Закона о запаљивим и горивим течностима и запаљивим гасовима  
("Сл. гласник РС", бр. 54/15) и одредбама чл . 16 став 1 Уредбе о локацијским условима ("Сл . 
гласник РС", бр . 35/15 и114/15), 

•  У поступку прибављања локацијских услова потребно је од стране органа надлежног за заштиту 
од пожара прибавити посебне услове у погледу мера заштите од пожара и експлозија сходно чл. 
16 став 2 Уредбе о локацијским условима ("Сл. гласник РС" , бр. 35/15 и 114/15) узимајући у 
обзир да због специфичности објекта Урбанистички пројекат не може садржати све неопходне 
могућности, ограничења у услове за изградњу објекта , односно све услове заштите од пожара и 
експлозија,  

•     У погледу обезбеђења испуњености основних захтева заштите од пожара приликом 
пројектовања и изградње објеката и . то на начин утврђен посебним прописима и стандардима 
којима је уређена област заштите од пожара и експлозија и проценом ризика од пожара којом су 
исказане мере заштите од пожара за конструкцију, материјале , инсталације и опремање 
заштитним системима и уређајима, објекти Морају бити изведени у складу са Законом о 
заштити од пожара („Сл. ) 

•  Фазну градњу, уколико ће градња трајати дуже , предвидети на начин да свака фаза представља 
техничко - технолошку целину, која може самостално да се користи , 

•      Објекту обезбедити приступни пут за ватрогасна возила у складу са одредбама Правилника о 
техничким нормативима за приступне путеве, окретнице и уређене платое за ватрогасна возила 
у близини објеката повећаног ризика од пожара (" Сл. лист СРЈ " , бр . 8/95), 

•     Обезбедити одговарајућу хидрантску мрежу, која се пројектује у складу са Правилником о 
техничким нормативима за инсталације хидрантске мреже за гашење пожара ("Сл. гласник РС", 
бр. 3/1.8), 

•     Придржавати се одредби Правилника о техничким нормативима за заштиту нисконапонских 
мрежа и припадајућих трансформаторских станица ("Сл. лист СФРЈ " , бр. 1ЗП8 и 37/95), 

•     Придржавати се одредби Правилника о техничким нормативима за електричне инсталације 
ниског напона ("Сл . лист СФРЈ" , бр. 53 и 54/88 и 28/95), 

•     Придржавати се одредби Правилника о техничким нормативима за заштиту објекта од 
атмосферског пражњења ("Сл . лист СРЈ ", бр. 11/96), 

•     РеализаЦију објеката извршити у складу са одредбама Правилника о техничким нормативима за 
стабилне инсталације за дојаву пожара ("Сл . лист СРЈ", бр. 87/93), 

•     Реализацију објеката извршити у складу са одредбама Правилника о техничким нормативима за 
стабилне инсталације за детекцију експлозивних ·гасова и пара ("Сл . лист СРЈ", бр. 24/93), 

•     Реализацију објеката извршити у складу са одредбама Правилника о техничким мерама . за 
погон и . одржавање електроенергетских постројења и водова ("Сл . лист СФРЈ", бр . 41/93), 

•     Придржавати се одредби Правилника о техничким нормативима за заштиту електроенергетских 
постројења и уређаја од пожара ("Сл. лист СФРЈ" , бр . 74/90), 

 
            I-3.5. ВОДНИ УСЛОВИ  
             За овај урбанистички пројекат прибављени су услови од ЈВП „СРБИЈАВОДЕ“ Београд бр.5434/1 
од 10.09.2021.године у поступку израде Урбанистичког пројекта, кроз које се налаже: 

- Да се у оквиру претхдних радова изврши детаљно геодетско снимање, 
- Техничкм документацијм предвидети евентуално насипање терена и одводњавање истог, 
- Дефинисати евакуацију и пречишћавање санитарно-фекалних и атмосферских вода, 
- За све објекте водовода и канализације урадити неопходне хидрауличке прорачуне, 
- Објекте превидети на прикључак градског водовода и канализације 
- Индентификовати све отпадне воде по очекиваним количинама и временским трајањем, 
- Санитарно-фекалне отпадне воде из стамбеног објекта евакуисати, посебним системом 

канализације у градски систем, 
- Загађене водене површине евакуисати преко таложника и сепаратора у систем 

канализације, 
- Атмосферске незагађене воде, евакуисати преко ригола у зелене површине, 
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- Поштовати Законску регулативу 
- Саобраћајне површине са прописаним ширинама и водонепропусним завршним слојем, 

падирати према риголама за одводњавање према таложнику и сепаратору, 
- Планирати плато за смештај контејнера за одлагање отпада, 
- Предвидети смештај и одлагање пасних материја, 
- На месту прелаза планиране саобраћајнице, предвидети АБ пропуст одговарајућих 

димензија који ће пропустити велике воде без штетнг утицаја на околни терен 

 

I-4.    НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ       

              I-4.1.  ПОВРШИНЕ       
            Урбанистичким пројектом у оквиру обухвата од 1.56.86ха је предвиђена изградња пословног 
комплекса, спратности од П до П+1+Пк, у оквиру кога се планира пословање, становање и спортско-
рекреативни садржаји.  Параметри градње се дају за к.п.бр.785,733 и део734/2 на којима се планира 
градња објеката и за које ће се подносити захтеви за Локацијске услове.Остали параметри су за цео 
комплекс. 
           У оквиру комплекса, предвиђена је могућност окретања противпожарног возила – облик и 
ширина интерне саобраћајнице на делу к.п.бр.785 К.О.Јеленча, планирано је формирање паркинг 
простора за посетице и запослене, интерног приступа паркинзима, платоа и уређених зелених 
површина.  
  
   Табела 1: Биланс површина 

 Површина у m2 % од укупне П 
1. Површина обухвата 
2. Површина парцеле – фаза 1 и 2 ( к.п.бр.785 ) 
3. Површина парцеле – фаза 3 ( к.п.бр.733и део 734/2 ) 
4. Површина парцеле – зона канала ( к.п.бр.734/3 ) 

15686 m2 

  8573м2    

  6097м2 

   1018м2      

100,00 % 
  54,66%     
  38,87% 
    6,47%    

2. Површина земљишта под објектом( П+1+Пк), к.п.бр.785 
која је део пословног комплекса-фаза 1 

•  Површина објеката у приземљу 

•  Хоризонтална пројекција објекта на парцели 
Број јединица пословног простора 
Број јединица стамбеног простора 
       Површина земљишта под објектима (макс.П+1), део 

к.п.бр.785 која је део пословног комплекса-фаза 2 и 
зона индивидуалног становања 

•  Хоризонтална пројекција објекта на парцели 
Број јединица пословног (стамбеног) простора 
       Површина земљишта под објектима (макс.П+1),  

к.п.бр.733 и дела 734/2 која је део пословног 
комплекса-фаза 3 

•  Хоризонтална пројекција објекта на парцели 
Број јединица пословног простора 

 
 
   382,13 m2 
   410,90 m2 
     2 
     1  
 
 
 
3.018,55м2 максимално 
     2 максимално 
 
 
 
2.438,80м2 максимално 
     2 максимално 

 
 
    4,46%    
    4,79%    
 
 
 
 
   
35,21%  максимално   
 
 
 
  
 40,00% максимално 

3. Укупна Бруто развијена грађевинска површина објекта на 
делу к.п.бр.785 

    713,38 m2    / 

4. Саобраћајне површине укупно – пословни комплекс 
Интерна саобраћајница 
Поплочана површина-плато 
Површина паркинг простора/бр паркинга 

 2.963,97 m2 
 1.261,84 m2 
   762,08 m2 
   940,05 m2 / 72  

19,02% 
  8,17% 
  4,86% 
  5,99% 

5. Водене површине укупно – пословни комплекс 1.018м2   6,68% 

6. Зелене површине – пословни комплекс 
Зелене површине у оквиру пословног комплекса фаза 1 

 
3947,33,75 m2 

 
46,04% 

 

          I-4.2.  ОСТАЛИ АНАЛИТИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ      
   Изградња пословно-стамбеног објекта планирана је на делу к.п.бр.785 КО Јеленча, спратности 

П+1,Пк, хоризонталне пројекција објекта је 410,90 m2 што представља 4,79% заузетости на парцели.  
Укупна бруто развијена грађевинска површина објекта је 713,38 m2 што на парцели остварује индекс 
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изграђености од 0,08. Планирана је градња пословно-стамбеног објекта( коноба, гарни хотел и 
независни стамбени простор за Инвеститора). За комплекс је обезбеђено 72 паркинг места за 
аутомобиле ( укупан број запослених износи 5 људи).   

Изградња на парцели која је наменом за индивидуалну градњу, није предмет УП-а и за предметну 

парцелу која се према ПГР-у налази у u celini II – naseqe sa atarom, важе услови изградње - podzona S2-
ruralno stanovawe 
  Табела 2: Остали нумерички показатељи 

1. Степен или индекс изграђености 0,08      фаза 1              све фазе-максимално     0,6 
2. Степен или индекс заузетости  4,79 % фаза 1              све фазе-максимално   40% 

Зелене површине су у првој фази планиране на 46,04 % комплекса. Планом генералне регулације је 
дефинисан минимум од 30% незастртих зелених површина.   

 

          I-5..  НАЧИН УРЕЂЕЊА  СЛОБОДНИХ  ЗЕЛЕНИХ  ПОВРШИНА 
             Већи део зeлених површина на парцели су планирани као травнати засад, a према суседним 
парцелама су планирани дрвени засади на слободним деловима парцеле. Испред објекта посебну пажњу 
обратити на декоративно зеленило ( у великим декоративним саксијама) и постављање урбаног 
мобилијара( клупе,канта за смеће...) које треба да је у складу са објектом и етно детаљима-дрво и 
дрвени елементи.  Предвидети садњу садница висине  до 3,5m, стабла чистог од грана до висине 2,5m и 
прсног пречника минимално 10cm. Зелена површина на парцели у првој фази градње заузима 46,04% 
укупне површине комплекса.  
 

             I-6.НАЧИН ПРИКЉУЧЕЊА ОБЈЕКТА НА КОМУНАЛНУ ИНГРАСТРУКТУ- 

РНУ  МРЕЖУ  
   I-6.1.  САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА                                                                        

           Пословном комплексу обухваћеном Урбанистичким пројектом планиран је директан приступ  
улици Вожда Карађорђа, која је регулисана и изграђена са коловозом за двосмерни саобраћај која 
представља део деонице општинског пута број О-21 .  
          У оквиру парцеле, уређење саобраћајних површина углавном подразумева уређење интернe 
саобраћајницe  и паркинга. Паркинг за паркирање путничких возила под правим углом димензија 2.5 x 
5.0 м планиран је дуж интерне  саобраћајнице дефинисане осовинским  и теменим тачкама ( О2-Т7-Т6-
Т5-О0-Т1-Т2) са укупно 61 паркинг место и подужно паркирање 6.0x2.5 м са укупно 11 паркинг 

места дуж саобраћајнице дефинисане теменим тачкама Т2 и Т3  .    
      Приступна саобраћајница има улогу противпожарног пута. Ширина коловоза ове саобраћајнице је 
5.0 м.  
            Планирана траса саобраћајнице је дефинисана у простору геодетским координатама осовинских 
и темених тачака, a нивелациони положај саобраћајнице je дефинисан котама нивелета и осовинским 
тачкама. Нивелационо и регулационо решење саобраћајних површина,дефинисано је графичким 
прилогом  "План нивелације и регулације“  

          Подужни падови коловоза интерне саобраћајнице углавном прате терен тако да је конфигурација 
терена условила максималне подужне нагибе коловоза  и до 10%. 
         С обзиром да  интерна саобраћајница на делу дефинисаном осовинском и теменом тачком О3 и Т5 
прелази преко зоне коридора планираног канала који је пројектован важећим Планом генералне 
регулације „Јеленча“ ("Службени лист града Шапца и општина Богатић, Владимирци и 

Коцељева" број   23/2015) регулационе ширине 12.0 метара.  Коте нивелете тих тачака су планиране 
тако да задовољавају прибављене услове Јавног водопривредног предузећа „Србијаводе“ Београд, 
Водопривредни центар „Сава-Дунав“ број 5434/1 од 10 09 2021.године за могућност  постављања 
армирано бетонског пропуста одговарајућих димензија који би омогућио одвођење рачунских великих 
вода пројектованог канала.  
               Саобраћајницу и паркинг простор   изградитии  од асвалт-бетона а  пројектовати за средње 
тешко саобраћајно оптерећење. Интерна саобраћајница је планирана са двостраним попречним падом 
2.5% од осовине ка ивицама коловоза.  
Атмосферска вода се одводи у зелене површине планираним попречним и подужним нагибима 
коловоза. 
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         I-6.2. ВОДОВОД   

             Водоснабдевање  предметног  комплекса  на катастарским  парцелама број 785 , 734/3 , 
733 и делу 734/2 К.О. Јеленча , санитарно  исправном  водом  за  пиће , као  и  потребном  
количином  воде  за  техничке  и  противпожарне  потребе обезбедити  путем прикључења на 
постојећу водоводну мрежу пречника Ø100мм у улици Маршала Тита и завршити га у 
склоништу за водомере и то тако да се на један изведени прикључак повежу сви водомери . 
             Хидрантску мрежу пројектовати као засебан систем са уградњом посебног водомера . 
               Уколико  се  у  истом  склоништу  планира  и  водомер  за  противпожарну  воду  
димензије  склоништа  ће  бити  одређене  на  бази  пречника  противпожарног  прикључка . 
              Водомер  за  регистровање  потрошње  противпожарне  воде  се  несме  уграђивати  
непосредно  иза  или  испред  засуна , вентила , " Т " комада  и  сл. , већ  између  треба  
уградити  равну  цев  најмање  дужине  4-6 ДН  или  цев  са  уздужним  усмеривачем  млаза  
дужине  1,5 ДН . 
              Пројектовање и изградњу водоводне мреже, извести у складу са  са Техничким 
условима ЈКП "Водовод-Шабац", бр.2925/СР-139/21 од 21.05.2021.године, који саставни део 
документације овог Урбанистичког пројекта. 
            

               I-6.3.  КАНАЛИЗАЦИЈА           

                  Санитарно-фекалне  отпадне  воде  из  пословног  комплекса , прикупити  посебним  
системом  канализације  и  евакуисати  у ревизиони шахт на 1,00м од регулационе линије . 
Прикључење извршити на  постојећу граску канализациону мрежу пречника  Ø300мм у улици 
Маршала Тита . 
              Подрумске , сутеренске просторије као и базене није дозвољено гравитационо 
повезивати  на јавну канализациону мрежу . Овакви објекти могу се прикључити на 
канализациони сyстем само преко аутоматског система за препумпавање отпадних вода . 
              Уколико неки од објеката унутар комплекса буду приведени намени у смислу  сервиса 
, радионице , гараже и сличној делатности која за последицу има испуштање вода са садржајем 
уља , бензина , масти и других материјала не примереним овом систему , неопходно је пре 
ревизионог шахта уградити одговарајући таложник и сепаратор . 
              Атмосферске  воде  са условно незагађених ,  кровних и некомуникационих  површина 
прикупити системом ригола  и  упустати  у околне зелене површине .  
             Загађене , зауљене атмосферске воде са манипулативних површина и паркинга , као и 
воде од прања и од одржавања тих површина морају се прикупити посебним системом 
канализације и спровести преко таложника за уклањање механичких нечистоћа и сепаратора за 
уклањање нафте и њених деривата у реципијент 
              Чишћење  сепаратора-таложника  мора  се  поверити  овлашћеном  предузећу .  
              Пројектовање и изградњу канализационе мреже, извести у складу са  са Техничким 
условима ЈКП "Водовод-Шабац", бр.2925/СР-139/21 од 21.05.2021..године, који саставни део 
документације овог Урбанистичког пројекта 
 
               I-6.4.  ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКА 

            Да би се потрошачи ел. енергије у планираном предметном објекту квалитетно и 
сигурно снабдевали истом, потребно је изградити одговарајућу електроенергетску 
нисконапонску инсталацију. 
             На основу услова за израду урбанистичког пројекта од 21.06.2021. бр. 20700-35746-
УУП-21 које је издало предузеће „Електродистрибуција Србије“ доо Београд, Огранак 
Електродистрибуција Шабац, планирано је да се предметни објекти напајају из градске НН 
мреже као и са постојећег прикључка.  

На к.п. 785 К.О.Јеленча постоји стуб НБ 9 са орманом мерног места ОММ. Постојећи 
прикључак је дат ваздушно са постојеће мреже ниског напона на поменути стуб проводником  
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X00-A 4x16 mm2. Постојећа мрежа на стубовима НБ12  (МВ 10 kV i 0.4 kV) је изведена 
проводником X00/0-A 3x70 + 54,6 mm2 . 

Због потребе напајања будућих објеката потребно је изградити нови, помоћни 
прикључак на дистрибутивни систем електричне енергије. 
 
             ТЕХНИЧКИ ОПИС 

Преко  пута предметног пословног комплекса, у улици Вожда Карађорђа, се налази 
постојећи ваздушни вод  0.4 kV који је извод из ПТС 10(20)/0.4kV „Јеленча 1“, тренутне снаге 
100kVA (12396).  Изведен је Ал-Че проводницима по стубовима НБ12. 

 За потребе напајања будућих објеката потребно је реконструисати поменуту ПТС 
заменом трансформатора за нови од 250 kVA као и припадајуће опреме. Планирани прикључак 
извести ваздушно проводником  X00-A 4x16 mm2 са стуба постојеће мреже НБ12, који се 
налази преко пута, на постојећи стуб АБ1 и низ стуб до ормана мерног места, према графичком 
прилогу (План електромреже Р 1:1000). На постојећи стубу поставити  полиестерски орман 
мерног места типа ПОММ-2. Будући објекти напајаће се из ПОММ-2. 
 
              УСЛОВИ ЗА ИЗГРАДЊУ ОБЈЕКТА 

Проводни се по стубу полаже кроз заштитно гибљиво црево. Проводници који се 
полажу по стубовима морају имати механичку заштиту до висине од 2,5 метара од тла. 

Приликом полагања проводника водити рачуна о дозвољеним растојањима и висини на 
прелазу преко пута као и о дозвољеним силама затезања проводника и стубова. 

Планирани орман мерног места ПОММ-2 мора бити израђен од негоривог полиестера са 
застакљеним отворима за очитавање са капацитетом за смештај два бројила и припадајуће 
опреме.  

Орман мора бити постављен тако да има слободан приступ за очитавање бројила. 
 

            I-6.5.  ГРЕЈАЊЕ                                                                                                         

   За објекте који се планирају на парцели, радиће се елаборати енергетске ефикасности. 
Грејање у објекту планираном у фази 1 се предвиђа на ваздушну пумпу. 

 

         I-7.  ИНЖЕЊЕРСКО  ГЕОЛОШКИ  УСЛОВИ  
          Пoдручje oбухвaтa UP-a нaлaзи сe у oквиру рejoнa III. 
        Рејон III 

Функционална ограничења терена 

•  Терен је брежуљкаст, са уједначеним падом од 5.0-10.0  %, на крајњем северу рејона потпуно заравњен; 

•  Изградња се реализује  у  терасним песковима и шљунковима прослојеним  глинама и прашинама;  
седименти су неједнако, претежно  добро носиви, спорадично јако стишљиви и меки, водом засићени, са 
нивоом подземне воде на 1.0-2.0 м дубине;  

•  У подручју пролувијума изградња се обавља у средње стишљивом тлу , средње носивости које је 
најчешће водозасићено испод прве подземне етаже; 

•  Терен је претежно стабилан, али су могуће појаве нестабилности у усецима водотока и саобраћајница. 
Неопходни услови коришћења терена 

•  Израда хидротехничких објеката регулације кишних, површинских и подземних  вода; 

•  Израда система фекалне канализације ради санитације простора и загађења; 

•  Локална нивелација терена насипањем  шљунковито-песковитим гранулатом;ренирање терена код 
уређења и изградње објеката; 

        Пројектовање објеката у сеизмичким условима за 7
-0

 i  7
0 

MCS. 
Услови изградње 

•  Хидротехнички објекти регулације,  кишни и фекални колектори и цевоводи, граде се са оптималним 
нагибима до 3 %, а ослањају се на  добро носиво и  средње  стишљиво тло;  код  дубоких ископа 
потребна је  заштита разупирањем, јер је тло у ископима  склоно обурвавању;  свуда се појављују 
подземне воде, па је за извођење радова неопходно гравитационо одвођење или цпљење; у  
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пролувијалним глинама, углавном су услови ископа повољни, носивост тла за објекте овог типа је 
задовољавајућа, а појава вода могућа је на дубини испод два метра, често и плиће; 

•  Крупни објекти хидротехничке инфраструктуре, шахте, растеретне и црпне станице, изводиће се у слабо 
до средње стишљивом, средње носивом тлу; фундирање се може изводити директно,  уз евентуалне лаке 
санације тампонима од шљунка при напонима већим од 200.0 kN/m

2
; обавезна је хидротехничка заштита 

подова најнижих етажа на стални водени ниво уколико су укопане најмање за једну подземну етажу, као 
и израда ободних дренажа; нарочито је важно дренирати залеже потпорних зидова и других заштитних 
објеката; 

•  Нивелација терена насипањем може се изводити  грубозрним гранулатима; у зони сталног или 
повременог нивоа подземних вода, неопходне су подлоге од “iberlaufa”, крупних блокова камена или 
грађевинских блокова;  

•  Објекти становања, комуналних услуга, индустрије, јавних и спортских намена, граде се директним 
темељењем у шљунковито-песковитим материјалима, или пролувијалним глинама, уз евентуалну 
санацију темељног тла, у складу са напонима на тлу;  

•  Углавном је неопходна заштита подова објеката од влаге или сталног или повременог нивоа подземних 
вода, израдом ободних дренажа или “дренажних тепиха” од шљунка који имају функцију и 
мелиоративних тампона; 

•  У свим материјалима  могуће је извести директно темељење на тракама, самцима или плочи; изузетно, 
уколико су подински седименти прашинаста тла, водом засићена, велике дебљине и ниске 
консистенције, неопходно је темељење на бушеним шиповима који се ослањају на шљунковите слојеве;      

•  У земљаним ископима дубљим од два метра, појављује се вода из плитких  издани, са неједнаким 
константним приливом; може се одстранити гравитационим одвођењем или црпљењем пумпама снаге до 
3.0-5.0  l/sec;  

•  Саобраћајнице се граде у шљунковито-песковитом, прашинастом или глиненом тлу,   планирањем 
насипа и тампона  од грубозрних гранулата;  у глиненом и прашинастом тлу карактеристике постељице 
су неповољне и неопходна су мешања локалног тла са другим повољним врстама, просејавања и 
просушивања; 

•  Објекти гробља  могу се градити у  квартарном тлу, где су нивои вода испод санитарне дубине 
сахрањивања; погодна су пролувијална и невезана песковита тла; неопходно је  површинско 
одводњавање терена од падавинских вода; 

•  Депоније не треба планирати у овом рејону због високог нивоа вода и високе водопропусности тла.    

•  Водоснабдевање у овом рејону могуће је  из пескова и шљункова језерских тераса, где су водоносни 
слојеви на различитим дубинама , таложени у више нивоа, дебљине 1.0-3.0 м. 

 

        I-8.   МЕРЕ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
  Када је у питању заштита животне средине треба обратити пажњу на заштиту земљишта и вода и 

спречавање негативних утицаја на животну средину. Овде нема технолошког процеса, значи ни загађења. 
         Заштита од буке за интензитете који и ако прелазе максимално дозвољене границе обезбедиће се 
применом мера заштите уколико и ако их буде задато кроз Елаборат процене утицаја на животну 
средину. 
 

        I-9.   МЕРЕ ЗАШТИТЕ НЕПОКРЕТНИХ КУЛТУРНИХ ДОБАРА 

         На предметној локацији тренутно нема заштићених објеката. 
         Уколико се накнадно открију археолошки локалитети, исти се не смеју уништавати и на њима 
вршити неовлашћена прекопавања, ископавања и дубока преоравања; 

 

          I-10.   TEХНИЧКИ  ОПИС  ОБЈЕКАТА  И  ПО  ПОТРЕБИ  ФАЗНОСТ ГРАДЊЕ  

          У оквиру дела к.п.бр.785 К.О.Јеленча, планира се изградња пословно-стамбеног објекта. 
Облик планираног објекта je неправилан, димензија 22,39х34,75м бруто пвршине 713,38m

2, 
спратности П+1+Пк.            
           Намена објекта у делу пословања – коноба и гарни хотел., а у делу стамбеног je 
становање за Инвеститора. На улазу у објекат са приступне саобраћајнице и платоа, налази се 
коноба у којој се планира смештај максимално 94 гостију. Из тог простора се улази у 
санитарни простор за госте. Службене просторије за привремено запослене ( објекат ради по 
потреби ) има улаз са задње стране и пред приступа службеним просторијама, служи и за 
снабдевање објекта храном и пићем које се допрема за потребе свечаности које се ту одвијају.  
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           У оквиру службених прострија су гардерба и санитарни простор за запослене, приручни 
магацин и кухиња. 
         Гарни хотел има рецепцију за пријаву боравка гостију који има посебан улаз и улаз из 
конобе, јер је могућа исхрана оних који бораве у гарни хотелу. Исти је планиран са 7 соба и 
апартмана, од чега је један дуплекс. Максималан број кревета је 18. 
         Стамбени део је физички независна целина са улазом са платоа и планиран је за потребе 
Инвеститора.  
          Идејни пројекат је саставни део УП-а.  
          Објекат је постављен и оивичен координатним тачкама.  
          Објекат је од међе са к.п.бр.786/2, удаљен 1,82-4,91м. 
         У оквиру дела к.п.бр.785 К.О.Јеленча планира се поред пословно-стамбеног објекта, 
изградња пословних садржаја у оквиру друге фазе која би имала спортско-рекреативни карактер 
са отвореним базенима, платоима за сунчање, малом салом ( за дечије рођендане или мање 
скупове ) и пратећим садржајима. Сви садржаји морају бити усклађени са наменом комплекса и 
у оквиру задатих урбанистичких параметара. 
         У оквиру к.п.бр.733 К.О. Јеленча планира се изградња пословног садржаја у оквиру треће 
фазе која би имала угоститељски карактер – ресторан, сала за скупове или смештајни објекат, а 
све у функцији комплекса. Фаза три мора бити у оквиру задатих урбанистичких параметара. 
          Фазе два и три се не морају реализовати по овом редоследу, него по потреби Инвеститора 
и развоја пословања у оквиру комплекса.  
          Положај објекта и спратност дати су у графичком прилогу "План нивелације и 
регулације" 
        Посебни услови 
      MЕРЕ ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ ИЗГРАДЊЕ 
       Ради повећања енергетске ефикасности, приликом пројектовања, изградње и касније експлоатације 
објекта, као и приликом опремања енергетском инфраструктуром, потребно је применити следеће мере: 
*све зидове, подове,подне и међуспратне конструкције урадити премаважећем Правилнику о 
енергетској ефикасности; 
* сву столарију урадити према важећим прописима и нормативима 
* у инсталацијама осветљења у објектu и декоративне расвете употребљавати енергетски ефикасна 
расветна тела;  
         

              I-11.      ПРАВИЛА ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ  
Oвим урбанистичким пројектом дефинишу се услови за две грађевинске парцела која се 

формирају на основу фактичког и катастарског стања  од  две целе катастарске парцеле, а на основу 
Уговора о купопродаји непокретности. 

Парцеле имају обезбеђен приступ на јавну саобраћајницу. 
Парцеле се формирају уз максимално поштовање катастарских парцела и власничких 

односа. 
Укупна површина за препарцелацију je 0.69.68ха.  Препaрцелацијом кроз Урбанистички 

пројекат се планирају две грађевинске пaрцеле. 
- Грађ.парцела 1, површине  0.60.97хa, која се формира од к.п.733 и дела к.п.бр. к.п.734/2 

K.O. Јеленча 
- Грађ. парцела 2, површине 0.08.71ха , која се формира од дела к.п.бр. 734/2  K.O.Јеленча  
Новоформиране парцеле  биће дефинисане координатама детаљних тачака, обликом и 

површином према графичком прилогу "План парцелације", а према важећем планском 

документу у моменту израде Пројекта парцелације. 

           

            I-12.    НАПОМЕНА 
        РС, Град Шабац, градска  управа, Одељење за урбанизам спровешће процедуру и потврдиће овај 
Урбанистички пројекат у складу са Законом о планирању и изградњи (“''Сл. гласник РС'', бр. 72/09 и 
81/09 - исправка, 64/10 - Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - Одлука УС, 50/13 - Одлука УС, 98/13 – 
Одлука УС, 132/2014,145/2014,83/18 и 31/19) по претходно прибављеном мишљењу Комисије за 
планове. 
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ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА 

 

_________________________________  
Зорица Шимић, дипл.инж.арх. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      Шабац, Масарикова 8/2, tel: 015•355•138  fax: 015•355•139, e-mail: arhera@ptt.rs 
 

 

28 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                ГРАФИЧКИ   ДЕО 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

                                      





[
a b

ac
 -  p

ut -  V
aq

e vo

T

R= 1:1000k.p. br. 785, 732, 733, 734/2 i 734/3

Snimawe izvr{eno novembra 2021.g.

Podaci o snimawu:
 "        GE   LEGAL" d.o.o.[abacObradio: GPS O

R.Srbija
S.O.[abac
K.O.Jelen~a

36
.4

3

13.54

GEODETSKI SNIMAK

17
.2

1

17.
84

12.
28

51
.6

9

29
.6

2

15.13
27.70

16
.2

2

12
.4

0

22.78

57
.0

0

12
.2

9

8.
48

38
.3

814
.4

6

31.49

29.35

21.91

46
.8

6

11
.5

1

9.
19

0.5
6

7.1
6

81.59

85.00

2.45

0.61

2.
17

2.64

3.
38

4.42 10.95
12.11

3
.3

2

2
.7

1

3.
29

3.
18

2.
74

2.
59

2.
55

2.
46

2.
17

21.33

4.02

2.
52

1.52

5.
12

6.32

6.66

1.
52

6.
00

11.80

9.25

3.350.
25

3.
45

2.26

0.97

0.25

0.
52

1.
39

1.
83

15
.2
8

4.25

2.
50

1.50

8.
55

8.55

6.61

1.
50

5.
94

11.70

3.
17

9.21

3.350.
25

D
u

ša
n

 

T
o

d
o

ro
v

ić
 

1
9

6
3

6
6

3
1

0
-0

1

0
1

9
6

1
7

7
2

0
3

7

D
ig

it
a

ll
y

 s
ig

n
e

d
 b

y
 

D
u

ša
n

 T
o

d
o

ro
v

ić
 

1
9

6
3

6
6

3
1

0
-0

1
0

1
9

6
1

7
7

2
0

3
7

 

D
a

te
: 2

0
2

1
.1

1
.1

2
 

0
7

:4
7

:3
1

 +
0

1
'0

0
'



P

786/2

1
9
.8

3

1
5
.4

1

98.6
5

4
5
.6

9

5.0

3

1
.6 5

58.3
7

93.12

95.61

a
b
a

c
 -  p

u
t  - V

a
q
e

v
o

]

88.35
87.91

89.88
90.12

90.24

90.32
90.08

90.56

90.55

90.4590.35

90.25
88.75

88.89

89.57 89.58
90.63

90.51

90.63

90.71 90.50

89.93

88.96
88.34

89.24

89.08

87.89

86.74

88.82

89.30
90.68

90.87

90.78

90.67
90.64

89.88
90.5790.26

90.46

89.50

90.46

90.61
90.09

90.58

90.81
90.66

90.19
90.58

90.83

90.86

90.98
91.06

90.83

90.24

90.72

90.01

91.03 90.45

91.21

91.14

90.8291.13

91.24

91.1191.01

90.72

90.36

91.0291.36

91.77 91.37

90.73

91.29

91.19
91.26

91.35
91.15

91.55
92.12

92.12
91.33

91.50

91.43

91.40
91.35

90.93
91.59

91.7692.18

91.75
90.97

91.43

92.36 91.81
91.13

91.52

91.64 91.66

91.62
91.53

91.73

93.97

94.42

93.73

92.51

92.94

93.90

94.52

93.00

93.31

95.22

95.56

95.26

95.49

96.04

93.43

93.11

92.87

92.73

92.16

91.59

91.77 91.93

90.31

91.26

T

1013

P6

90.73090.459

95.51

95.46

96.23

96.22
96.80

96.67

97.09

97.29

97.65

97.38

97.49

97.61
97.66

97.70

97.97

97.73

97.819

97.90

98.0995.845

95.49

92.74

92.79

92.52

92.76

89.78

89.61

89.48

89.01

90.00

86.94

86.401

89.08

91.40

36
.4

3

13.54

17
.2

1

17
.8

4

12
.2

8

51
.6

9

29
.6

2

15.13

27.70

1
6.

22

12
.4

0

12
.2

9

14
.4

6

31.49

29.35

21.91

46
.8

6

11
.5

1

9.
19

0.
56

7.
16

81.59

85.00

2.45

0.61

b
u
d
u

}a
 re

g
u
la

cija

2.
17

2.64

3
.3

8

4.42
10.95

12.11

3
.3

2

2
.7

1

3
.2

9

3
.1

8
2
.7

4

2
.5

9
2
.5

5
2
.4

6
2
.1

7

91.97 92.17

93.12

95.59

95.72

95.82

94.47

94.47

94.38

93.61

93.55

93.52

92.93

92.03

93.17

93.03

92.95

92.80

92.59

92.73

92.94

93.02

93.25

91.02

90.65

90.42

90.11

89.98

90.01

90.09

90.08

90.13

91.01

91.38

89.30

89.75

89.13

88.90

89.95

88.60

89.90

88.56

89.87

89.71

89.49

88.58

88.51

88.62

89.20

89.96
89.27

89.84

90.86

91.44

89.98

90.24

91.73

91.50

90.54

90.69

90.71

90.55

90.55

89.60

89.10

89.09

88.86

88.85

88.87

89.45

89.16

89.08

88.80

88.56

87.63

87.09

87.07

87.53

87.64

87.22

87.48

87.74

88.05

87.62

88.22

88.06

87.65

87.17

87.43

87.33

87.03
87.33

87.17

86.81

87.07

86.71
86.59

86.79

86.93

86.5387.02

86.97

87.00

87.08

86.27

87.03

86.88

86.44
86.87

86.93

86.80

86.66

86.13
86.56

86.61
86.13

86.75

87.95

87.48

87.60

87.55

87.57

87.65

87.80

90.40

90.21

90.10

P8 90.46

vrsta 
teh.dokumentacije

730/2

730/1

729

736

734/2

735

738

738

785

734/3

733

budu}a regulacija

Ñ

 odgovorni urbanista
 Zorica[imi},dipl.in`.arh.

 br.l. 200 0254 03

UP

datum

razmera

br.lista

R  1  1000

oznaka dela projekta

Investitor

Dru{tvo za projektovawe i
urbanizam doo, [abac,

ul.Masarikova 8/2

naziv lista

naziv objekta

ANALIZA POSTOJE]EG STAWA
2

787

GRAFI^KA DOKUMENTACIJA

788

5,92

731

732

742

4
,5

0

734/1
4,90

1
2
,0

5

          Veqko Popovi}, [abac

obuhvat UP-a

Izgradwa poslovnog kompleksa na k.p.br.785, 734/3, 733 i 
delu k.p.br.734/2  K.O.Jelen~a

oktobar, 2021.godine

LEGENDA

stambeni objekat - ru{i se 



5
,
0
0

4,50

34,70

12,00

18,22

1
4
,
0
9

1
,
8
3 0
,
4
3

3
,
2
2

6
,
2
0

1
,
8
2

4
,
9
1

3
,
0
7

2
2
,
1
8

1
,
5
3

3
,
4
4

1
1
,
1
3

2
2
,
2
0

729

21.3
3

735

19
.8

3

15
.4

1

98.6
5

4
5
.6

9

5.0
3 1

.6 5

58.3
7

93.12

95.61

a
b
a

c
 -  p

u
t  - V

a
q
e

v
o

]

88.35
87.91

89.88
90.12

90.24

90.32
90.08

90.56

90.55

90.4590.35

90.25
88.75

88.89

89.57 89.58
90.63

90.51

90.63

90.71 90.50

89.93

88.96
88.34

89.24

89.08

87.89

86.74

88.82

89.30
90.68

90.87

90.78

90.67
90.64

89.88
90.5790.26

90.46

89.50

90.46

90.61
90.09

90.58

90.81
90.66

90.19
90.58

90.83

90.86

90.98
91.06

90.83

90.24

90.72

90.01

91.03 90.45

91.21

91.14

90.8291.13

91.24

91.1191.01

90.72

90.36

91.0291.36

91.77 91.37

90.73

91.29

91.19
91.26

91.35
91.15

91.55
92.12

92.12
91.33

91.50

91.43

91.40
91.35

90.93
91.59

91.7692.18

91.75
90.97

91.43

92.36
91.81
91.13

91.52

91.64 91.66

91.62
91.53

91.73

93.97

94.42

93.73

92.51

92.94

93.90

94.52

93.00

93.31

95.22

95.56

95.26

95.49

96.04

93.43

93.11

92.87

92.73

92.16

91.59

91.77 91.93

90.31

91.26

T

1013

734/3

736

738

738

785

P6

731

stamb-poslovni
objekat
faza 1

90.73090.459

95.51

95.46

96.23

96.22
96.80

96.67

97.09

97.29

97.65

97.38

97.49

97.61
97.66

97.70

97.97

97.73

97.819

97.90

98.0995.845

95.49

92.74

92.79

92.52

92.76

89.78

89.61

89.48

89.01

90.00

86.94

86.401

89.08

91.40

36
.4

3

13.54

730/2
17

.2
1

17
.8

4

12
.2

8

51
.6

9

29
.6

2

15.13

27.70

1
6.

22

12
.4

0

22.78

57
.0

0

12
.2

9

8.
48

38
.3

814
.4

6

31.49

29.35

21.91

46
.8

6

11
.5

1

9.
19

0.
56

7.
16

81.59

85.00

2.45

0.61

730/1

2.
17

2.64

3
.3

8

4.42
10.95

12.11

3
.3

2

2
.7

1

3
.2

9

3
.1

8
2
.7

4

2
.5

9
2
.5

5
2
.4

6
2
.1

7

786/2

91.97 92.17

93.12

95.59

95.72

95.82

94.47

94.47

94.38

93.61

93.55

93.52

92.93

92.03

93.17

93.03

92.95

92.80

92.59

92.73

92.94

93.02

93.25

91.02

90.65

90.42

90.11

89.98

90.01

90.09

90.08

90.13

91.01

91.38

89.30

89.75

89.13

88.90

89.95

88.60

89.90

88.56

89.87

89.71

89.49

88.58

88.51

88.62

89.20

89.96
89.27

89.84

90.86

91.44

89.98

90.24

91.73

90.54

90.69

90.71

90.55

89.10

89.09

88.86

88.85

88.87

89.45

89.16

89.08

88.80

88.56

87.63

87.09

87.07

87.53

87.64

87.22

87.48

87.74

88.05

87.62

88.22

88.06

87.65

87.17

87.43

87.33

87.03
87.33

87.17

86.81

87.07

86.71
86.59

86.79

86.93

86.5387.02

86.97

87.00

87.08

86.27

87.03

86.88

86.44
86.87

86.93

86.80

86.66

86.13
86.56

86.61
86.13

86.75

87.95

87.48

87.60

87.55

87.57

87.65

87.80

90.40

90.21

90.10

P8 90.46

P
5,92

4
,5
0

zona gradwe
faza 3

5
.0

0

5.00

6
. 0

0
3

. 0
0

3
. 0

0

3
.0

0

6
.0

0

3
.0

0

5
.0

0

koridor planiranog

 
kanala

P=2 /2.5 x 6.0

b
udu}

a r
egul

ac
i

ja

budu}a regulacija

zona za{t
zelenila

zona za{t

zelenila

reg.linija

gra|.linija

koridor planiranog

 
kanala

zona za{t
zelenila

zona za{t

zelenila

gr
a|

. l
i

n
i

ja

r
eg .l

i
n

i
ja

732

734/1

788

787

P+2

90.55

89.60

90.55

89.60

vrsta 
teh.dokumentacije

 odgovorni urbanista
 Zorica[imi},dipl.in`.arh.

 br.l. 200 0254 03

UP

datum

razmera

br.lista

R  1  1000

oznaka dela projekta

Investitor

Dru{tvo za projektovawe i
urbanizam doo, [abac,

ul.Masarikova 8/2

naziv lista

naziv objekta

GRAFI^KA DOKUMENTACIJA

 PLAN NAMENE POVR[INA
3

obuhvat UP-a

1

Veqko Popovi},[abac
 ul.Trg |a~kog bataqona br.8/35

Izgradwa poslovnog kompleksa na k.p.br.785, 734/3, 733  i 
dela k.p.br.734/2  K.O.Jelen~a

734/2

733

zona gradwe
faza 2

oktobar,2021.godine

zona gradwe
faza 3

LEGENDA

poslovno-stambeni objekat

interne saobra}ajnice

behaton+trava

poplo~ane povr{ine

zelene povr{ine

zona gradwe - 2. i 3.faza

zona kanala

zona kolsko-pe{a~kog mosta

zona porodi~nog stanovawa

ulaz u objekat

kontejner

zona 
individualnog

stanovawa

P
=
5
/
2
.5
0
 
x 
5
.0
0P=
8/
2.
50
 x
 5
.0
0

P=
8/
2.
50
 x
 5
.0
0

P
=
1
2
/
2
.5
0
 
x 
5
.0
0

P
=
1
2
/
2
.5
0
 
x 
5
.0
0

P=
8/
2.
50
 x
 5
.00

P=
8/
2.
50
 x
 5
.00

P=3 /2.5 x 6.0

P=6 /2.5 x 6.0

P

P+1



5
,
0
0

1
,
0
0

1
,
0
0

4
3
,
3
5

20,50

3
3
,
9
5

1,00

4
4
,
7
6

18,00

93,35
92,95

92,95

T1

733

19
.8

3

15
.4

1

98.6
5

4
5
.6

9

5.0
3 1

.6 5

58.3
7

93.12

95.61

a
b
a

c
 -  p

u
t  - V

a
q
e

v
o

]

88.35
87.91

89.88
90.12

90.24

90.32
90.08

90.56

90.55

90.4590.35

90.25
88.75

88.89

89.57 89.58
90.63

90.51

90.63

90.71 90.50

89.93

88.96
88.34

89.24

89.08

87.89

86.74

88.82

89.30
90.68

90.87

90.78

90.67
90.64

89.88
90.5790.26

90.46

89.50

90.46

90.61
90.09

90.58

90.81
90.66

90.19
90.58

90.83

90.86

90.98
91.06

90.83

90.24

90.72

90.01

91.03 90.45

91.21

91.14

90.8291.13

91.24

91.1191.01

90.72

90.36

91.0291.36

91.77 91.37

90.73

91.29

91.19
91.26

91.35
91.15

91.55
92.12

92.12
91.33

91.50

91.43

91.40
91.35

90.93
91.59

91.7692.18

91.75
90.97

91.43

92.36
91.81

91.13
91.52

91.64 91.66

91.62
91.53

91.73

93.97

94.42

93.73

92.51

92.94

93.90

94.52

93.00

93.31

95.22

95.56

95.26

95.49

96.04

93.43

93.11

92.87

92.73

92.16

91.59

91.77 91.93

90.31

91.26

T

734/3

 t1 

736

738

738

785 t5 

P6

731

90.05

90.73090.459

95.51

95.46

96.23

96.22

92.40

44'167°6

97.09

97.29

97.65

97.38

97.49

97.61
97.66

97.70

97.97

97.73

97.819

97.90

98.0995.845

95.49

92.74

92.79

92.52

92.76

89.78

89.61

89.48

89.01

90.00

86.94

86.401

89.08

91.40

36
.4

3

13.54

730/2
17

.2
1

17
.8

4

12
.2

8

51
.6

9

29
.6

2

15.13

27.70

1
6.

22

12
.4

0

22.78

57
.0

0

12
.2

9

8.
48

38
.3

814
.4

6

31.49

29.35

21.91

46
.8

6

11
.5

1

9.
19

0.
56

7.
16

81.59

85.00

2.45

0.61

730/1

T5

2.
17

2.64

3
.3

8

4.42
10.95

12.11

3
.3

2

2
.7

1

3
.2

9

3
.1

8
2
.7

4

2
.5

9
2
.5

5
2
.4

6
2
.1

7

21.3
3

786/2

87.75

91.97 92.17

93.12

95.59

95.72

95.82

94.47

94.47

94.38

93.61

93.55

93.52

92.93

92.03

zona gradwe
faza 3

93.03

92.95

92.80

92.59

92.73

92.94

93.02

93.25

91.02

90.65

 t2 

T4

89.98

90.01

90.09

90.08

90.13

91.01

91.38

89.30

89.75

89.13

88.90

89.95

88.60

89.90

88.56

89.87

89.71

89.49

88.58

88.51

88.62

89.20

89.96
89.27

89.84

90.86

91.44

89.98

90.24

91.73

91.50

90.54

90.69

90.71

90.55

90.55

89.60

89.10

89.09

88.86

88.85

88.87

89.45

89.16

89.08

88.80

88.56

87.63

87.09

87.07

87.53

87.64

87.22

87.48

87.74

88.05

87.62

88.22

88.06

87.65

87.17

87.43

87.33

87.03
87.33

87.17

86.81

87.07

86.71
86.59

86.79

86.93

86.5387.02

86.97

87.00

87.08

86.27

87.03

86.88

86.44
86.87

86.93

86.80

86.66

86.13
86.56

86.61
86.13

86.75

87.95

87.48

87.60

87.55

87.57

87.65

87.80

90.40

90.21

90.10

P8 90.46

P
5,92

4
,5
0

92.15

R2

 t19 

R
50

R
50

R13

R
7

R7

R
1

R
1

R 1

R
1

R

1

R 1

T8

R
1

5.00

 t11 

5.00

6
. 0

0
3

. 0
0

3
. 0

0

3.
0
0

6.
0
0

3.
0
0

5.00

 t12 

 t10 

"4
2
'1

5
3
°2

0

"50'149°11

"32'166°7

O0

koridor planiranog

 
kanala

T2

91.75

96.70

96.40

b
udu}

a r
egul

ac
i

ja

budu}a regulacija

zona za{t
zelenila

zona za{t

zelenila

reg.linija

gra|.linija
96.00

Y X

koridor planiranog

 
kanala

zona za{t
zelenila

gr
a|

. l
i

n
i

ja

r
eg .l

i
n

i
ja

 t9 

 t22 

T3

 t16 

91.25

89.45

Koordinate osovinskih i temenih

tacaka saobracajnica           

 

                                                               

                                     

O0   7 400 425.24     4 954 133.81

O1   7 400 354.63     4 954 086.82

O2   7 400 501.13     4 954 225.57
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t1    7 400 365.38     4 954 080.98
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11/1/21, 11:30 AM Подаци о непокретности

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastar/NepokretnostProperties.aspx?nepID=McdtdZ0YzVw1PdWeCvR9YQ== 1/2

Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 1018

katastar.rgz.gov.rs/eKatastar | 01.11.2021. 11:30:13

Подаци катастра непокретности
Подаци о непокретности bd080ad3-324b-4f23-974d-9dc612296d92

Матични број општине: 71269

Општина: ШАБАЦ

Матични број катастарске општине: 744786

Катастарска општина: ЈЕЛЕНЧА

Датум ажурности: 29.10.2021. 13:53

Служба: ШАБАЦ

Извор податка: ШАБАЦ, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: ВОЖДА КАРАЂОРЂА

Број парцеле: 733

Подброј парцеле: 0

Површина m²: 5642

Број листа непокретности: 1018

Подаци о делу парцеле

Број дела: 1

Врста земљишта: ЗЕМЉИШТЕ У ГРАЂЕВИНСКОМ ПОДРУЧЈУ

Култура: ЗЕМЉИШТЕ ПОД ЗГРАДОМ И ДРУГИМ ОБЈЕКТОМ

Површина m²: 59

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: ПОПОВИЋ (СЛОБОДАН) ВЕЉКО

Адреса: ШАБАЦ, ТРГ ЂАЧКОГ БАТАЉОНА 8

Матични број лица: 2007975771816

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)  

*** Нема напомене ***

2. Подаци о зградама и другим грађевинским објектима - В1 лист

Број објекта: 1

Назив улице: ВОЖДА КАРАЂОРЂА

Кућни број: 2

Кућни подброј: 

Површина m²: 59

Корисна површина m²: 0

Грађевинска површина m²: 0



11/1/21, 11:30 AM Подаци о непокретности

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastar/NepokretnostProperties.aspx?nepID=McdtdZ0YzVw1PdWeCvR9YQ== 2/2

Начин коришћења и назив објекта: ПОРОДИЧНА СТАМБЕНА ЗГРАДА

Правни статус објекта: ОБЈЕКАТ ИЗГРАЂЕН БЕЗ ОДОБРЕЊА ЗА ГРАДЊУ

Број етажа под земљом: 

Број етажа у приземљу: 1

Број етажа над земљом: 

Број етажа у поткровљу: 

Имаоци права на објекту  

Назив: ПОПОВИЋ (СЛОБОДАН) ВЕЉКО

Адреса: ШАБАЦ, ТРГ ЂАЧКОГ БАТАЉОНА 8

Матични број лица: 2007975771816

Врста права: ДРЖАЛАЦ

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на објекту - Г лист  

Врста терета: ОБЈЕКАТ ИЗГРАЂЕН БЕЗ ДОЗВОЛЕ

Датум уписа: 26.01.2005.

Трајање терета: 

Датум брисања: 

Опис терета: 

Напомена (терет објекта)  

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.



11/1/21, 11:31 AM Подаци о непокретности

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastar/NepokretnostProperties.aspx?nepID=tgKOmTAhGzA1PdWeCvR9YQ== 1/1

Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 1018

katastar.rgz.gov.rs/eKatastar | 01.11.2021. 11:31:22

Подаци катастра непокретности
Подаци о непокретности 4571fcb6-f7a8-41e1-a02b-daa2fdffc723

Матични број општине: 71269

Општина: ШАБАЦ

Матични број катастарске општине: 744786

Катастарска општина: ЈЕЛЕНЧА

Датум ажурности: 29.10.2021. 13:53

Служба: ШАБАЦ

Извор податка: ШАБАЦ, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: ВОЖДА КАРАЂОРЂА

Број парцеле: 733

Подброј парцеле: 0

Површина m²: 5642

Број листа непокретности: 1018

Подаци о делу парцеле

Број дела: 2

Врста земљишта: ЗЕМЉИШТЕ У ГРАЂЕВИНСКОМ ПОДРУЧЈУ

Култура: ЗЕМЉИШТЕ УЗ ЗГРАДУ И ДРУГИ ОБЈЕКАТ

Површина m²: 500

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: ПОПОВИЋ (СЛОБОДАН) ВЕЉКО

Адреса: ШАБАЦ, ТРГ ЂАЧКОГ БАТАЉОНА 8

Матични број лица: 2007975771816

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)  

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.



11/1/21, 11:31 AM Подаци о непокретности

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastar/NepokretnostProperties.aspx?nepID=Y37BCD1CYlg1PdWeCvR9YQ== 1/1

Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 1018

katastar.rgz.gov.rs/eKatastar | 01.11.2021. 11:31:39

Подаци катастра непокретности
Подаци о непокретности 9e44ba1f-c6a0-466a-96e9-1ae997e1129a

Матични број општине: 71269

Општина: ШАБАЦ

Матични број катастарске општине: 744786

Катастарска општина: ЈЕЛЕНЧА

Датум ажурности: 29.10.2021. 13:53

Служба: ШАБАЦ

Извор податка: ШАБАЦ, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: ВОЖДА КАРАЂОРЂА

Број парцеле: 733

Подброј парцеле: 0

Површина m²: 5642

Број листа непокретности: 1018

Подаци о делу парцеле

Број дела: 3

Врста земљишта: ЗЕМЉИШТЕ У ГРАЂЕВИНСКОМ ПОДРУЧЈУ

Култура: ЊИВА 3. КЛАСЕ

Површина m²: 5083

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: ПОПОВИЋ (СЛОБОДАН) ВЕЉКО

Адреса: ШАБАЦ, ТРГ ЂАЧКОГ БАТАЉОНА 8

Матични број лица: 2007975771816

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)  

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.



11/1/21, 11:32 AM Подаци о непокретности

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastar/NepokretnostProperties.aspx?nepID=4pdmFcNb6Rs1PdWeCvR9YQ== 1/2

Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 1057

katastar.rgz.gov.rs/eKatastar | 01.11.2021. 11:32:02

Подаци катастра непокретности
Подаци о непокретности f026e004-62dd-44b2-834c-90886bb363ac

Матични број општине: 71269

Општина: ШАБАЦ

Матични број катастарске општине: 744786

Катастарска општина: ЈЕЛЕНЧА

Датум ажурности: 29.10.2021. 13:53

Служба: ШАБАЦ

Извор податка: ШАБАЦ, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: ВОЖДА КАРАЂОРЂА

Број парцеле: 734

Подброј парцеле: 2

Површина m²: 1326

Број листа непокретности: 1057

Подаци о делу парцеле

Број дела: 1

Врста земљишта: ЗЕМЉИШТЕ У ГРАЂЕВИНСКОМ ПОДРУЧЈУ

Култура: ЗЕМЉИШТЕ ПОД ЗГРАДОМ И ДРУГИМ ОБЈЕКТОМ

Површина m²: 79

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: ЈОВАНОВИЋ (ЖИВАНКО) ИЛИЈА

Адреса: ЈЕЛЕНЧА, ВОЖДА КАРАЂОРЂА 2

Матични број лица: 2304980772043

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 871/1326

Назив: ПОПОВИЋ (СЛОБОДАН) ВЕЉКО

Адреса: ШАБАЦ, ТРГ ЂАЧКОГ БАТАЉОНА 8

Матични број лица: 2007975771816

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 455/1326

Терети на парцели - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)  

*** Нема напомене ***

2. Подаци о зградама и другим грађевинским објектима - В1 лист

Број објекта: 1



11/1/21, 11:32 AM Подаци о непокретности

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastar/NepokretnostProperties.aspx?nepID=4pdmFcNb6Rs1PdWeCvR9YQ== 2/2

Назив улице: ВОЖДА КАРАЂОРЂА

Кућни број: 4

Кућни подброј: 

Површина m²: 79

Корисна површина m²: 0

Грађевинска површина m²: 0

Начин коришћења и назив објекта: ПОРОДИЧНА СТАМБЕНА ЗГРАДА

Правни статус објекта: ОБЈЕКАТ ИЗГРАЂЕН БЕЗ ОДОБРЕЊА ЗА ГРАДЊУ

Број етажа под земљом: 

Број етажа у приземљу: 1

Број етажа над земљом: 

Број етажа у поткровљу: 

Имаоци права на објекту  

Назив: ЈОВАНОВИЋ (ЖИВАНКО) ИЛИЈА

Адреса: ЈЕЛЕНЧА, ВОЖДА КАРАЂОРЂА 2

Матични број лица: 2304980772043

Врста права: ДРЖАЛАЦ

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на објекту - Г лист  

Врста терета: ОБЈЕКАТ ИЗГРАЂЕН БЕЗ ДОЗВОЛЕ

Датум уписа: 26.01.2005.

Трајање терета: 

Датум брисања: 

Опис терета: 

Напомена (терет објекта)  

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.



11/1/21, 11:32 AM Подаци о непокретности

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastar/NepokretnostProperties.aspx?nepID=UU/eD9fYUes1PdWeCvR9YQ== 1/2

Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 1057

katastar.rgz.gov.rs/eKatastar | 01.11.2021. 11:32:27

Подаци катастра непокретности
Подаци о непокретности dd638831-c9a6-450b-b2d8-d356898a5318

Матични број општине: 71269

Општина: ШАБАЦ

Матични број катастарске општине: 744786

Катастарска општина: ЈЕЛЕНЧА

Датум ажурности: 29.10.2021. 13:53

Служба: ШАБАЦ

Извор податка: ШАБАЦ, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: ВОЖДА КАРАЂОРЂА

Број парцеле: 734

Подброј парцеле: 2

Површина m²: 1326

Број листа непокретности: 1057

Подаци о делу парцеле

Број дела: 2

Врста земљишта: ЗЕМЉИШТЕ У ГРАЂЕВИНСКОМ ПОДРУЧЈУ

Култура: ЗЕМЉИШТЕ ПОД ЗГРАДОМ И ДРУГИМ ОБЈЕКТОМ

Површина m²: 19

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: ЈОВАНОВИЋ (ЖИВАНКО) ИЛИЈА

Адреса: ЈЕЛЕНЧА, ВОЖДА КАРАЂОРЂА 2

Матични број лица: 2304980772043

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 871/1326

Назив: ПОПОВИЋ (СЛОБОДАН) ВЕЉКО

Адреса: ШАБАЦ, ТРГ ЂАЧКОГ БАТАЉОНА 8

Матични број лица: 2007975771816

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 455/1326

Терети на парцели - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)  

*** Нема напомене ***

2. Подаци о зградама и другим грађевинским објектима - В1 лист

Број објекта: 2



11/1/21, 11:32 AM Подаци о непокретности

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastar/NepokretnostProperties.aspx?nepID=UU/eD9fYUes1PdWeCvR9YQ== 2/2

Назив улице: ВОЖДА КАРАЂОРЂА

Кућни број: 

Кућни подброј: 

Површина m²: 19

Корисна површина m²: 0

Грађевинска површина m²: 0

Начин коришћења и назив објекта: ПОМОЋНА ЗГРАДА

Правни статус објекта: ОБЈЕКАТ ИЗГРАЂЕН БЕЗ ОДОБРЕЊА ЗА ГРАДЊУ

Број етажа под земљом: 

Број етажа у приземљу: 1

Број етажа над земљом: 

Број етажа у поткровљу: 

Имаоци права на објекту  

Назив: ЈОВАНОВИЋ (ЖИВАНКО) ИЛИЈА

Адреса: ЈЕЛЕНЧА, ВОЖДА КАРАЂОРЂА 2

Матични број лица: 2304980772043

Врста права: ДРЖАЛАЦ

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на објекту - Г лист  

Врста терета: ОБЈЕКАТ ИЗГРАЂЕН БЕЗ ДОЗВОЛЕ

Датум уписа: 26.01.2005.

Трајање терета: 

Датум брисања: 

Опис терета: 

Напомена (терет објекта)  

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.
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https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastar/NepokretnostProperties.aspx?nepID=Pn4Swh3s1Z41PdWeCvR9YQ== 1/2

Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 1057

katastar.rgz.gov.rs/eKatastar | 01.11.2021. 11:32:41

Подаци катастра непокретности
Подаци о непокретности 0f264230-c836-4ca5-9c66-4b767473ab63

Матични број општине: 71269

Општина: ШАБАЦ

Матични број катастарске општине: 744786

Катастарска општина: ЈЕЛЕНЧА

Датум ажурности: 29.10.2021. 13:53

Служба: ШАБАЦ

Извор податка: ШАБАЦ, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: ВОЖДА КАРАЂОРЂА

Број парцеле: 734

Подброј парцеле: 2

Површина m²: 1326

Број листа непокретности: 1057

Подаци о делу парцеле

Број дела: 3

Врста земљишта: ЗЕМЉИШТЕ У ГРАЂЕВИНСКОМ ПОДРУЧЈУ

Култура: ЗЕМЉИШТЕ УЗ ЗГРАДУ И ДРУГИ ОБЈЕКАТ

Површина m²: 500

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: ЈОВАНОВИЋ (ЖИВАНКО) ИЛИЈА

Адреса: ЈЕЛЕНЧА, ВОЖДА КАРАЂОРЂА 2

Матични број лица: 2304980772043

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 871/1326

Назив: ПОПОВИЋ (СЛОБОДАН) ВЕЉКО

Адреса: ШАБАЦ, ТРГ ЂАЧКОГ БАТАЉОНА 8

Матични број лица: 2007975771816

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 455/1326

Терети на парцели - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)  

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
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https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastar/NepokretnostProperties.aspx?nepID=Pn4Swh3s1Z41PdWeCvR9YQ== 2/2

листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.



11/1/21, 11:33 AM Подаци о непокретности

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastar/NepokretnostProperties.aspx?nepID=1yllz2Y2H8A1PdWeCvR9YQ== 1/2

Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 1057

katastar.rgz.gov.rs/eKatastar | 01.11.2021. 11:32:53

Подаци катастра непокретности
Подаци о непокретности a288163c-58c4-4b41-878c-f80a6ac72114

Матични број општине: 71269

Општина: ШАБАЦ

Матични број катастарске општине: 744786

Катастарска општина: ЈЕЛЕНЧА

Датум ажурности: 29.10.2021. 13:53

Служба: ШАБАЦ

Извор податка: ШАБАЦ, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: ВОЖДА КАРАЂОРЂА

Број парцеле: 734

Подброј парцеле: 2

Површина m²: 1326

Број листа непокретности: 1057

Подаци о делу парцеле

Број дела: 4

Врста земљишта: ЗЕМЉИШТЕ У ГРАЂЕВИНСКОМ ПОДРУЧЈУ

Култура: ЊИВА 3. КЛАСЕ

Површина m²: 728

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: ЈОВАНОВИЋ (ЖИВАНКО) ИЛИЈА

Адреса: ЈЕЛЕНЧА, ВОЖДА КАРАЂОРЂА 2

Матични број лица: 2304980772043

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 871/1326

Назив: ПОПОВИЋ (СЛОБОДАН) ВЕЉКО

Адреса: ШАБАЦ, ТРГ ЂАЧКОГ БАТАЉОНА 8

Матични број лица: 2007975771816

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 455/1326

Терети на парцели - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)  

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из



11/1/21, 11:33 AM Подаци о непокретности

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastar/NepokretnostProperties.aspx?nepID=1yllz2Y2H8A1PdWeCvR9YQ== 2/2

листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.



11/1/21, 11:33 AM Подаци о непокретности

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastar/NepokretnostProperties.aspx?nepID=KsW/0JBbWRY1PdWeCvR9YQ== 1/1

Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 1018

katastar.rgz.gov.rs/eKatastar | 01.11.2021. 11:33:11

Подаци катастра непокретности
Подаци о непокретности 72397c03-9185-4399-a599-4eae46a01ab7

Матични број општине: 71269

Општина: ШАБАЦ

Матични број катастарске општине: 744786

Катастарска општина: ЈЕЛЕНЧА

Датум ажурности: 29.10.2021. 13:53

Служба: ШАБАЦ

Извор податка: ШАБАЦ, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: ВОЖДА КАРАЂОРЂА

Број парцеле: 734

Подброј парцеле: 3

Површина m²: 1018

Број листа непокретности: 1018

Подаци о делу парцеле

Број дела: 1

Врста земљишта: ЗЕМЉИШТЕ У ГРАЂЕВИНСКОМ ПОДРУЧЈУ

Култура: ЊИВА 4. КЛАСЕ

Површина m²: 1018

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: ПОПОВИЋ (СЛОБОДАН) ВЕЉКО

Адреса: ШАБАЦ, ТРГ ЂАЧКОГ БАТАЉОНА 8

Матични број лица: 2007975771816

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)  

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.



11/1/21, 11:33 AM Подаци о непокретности

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastar/NepokretnostProperties.aspx?nepID=miEaLbkilrQ1PdWeCvR9YQ== 1/2

Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 1018

katastar.rgz.gov.rs/eKatastar | 01.11.2021. 11:33:33

Подаци катастра непокретности
Подаци о непокретности c6515d71-4f1a-4b48-9086-db599496d845

Матични број општине: 71269

Општина: ШАБАЦ

Матични број катастарске општине: 744786

Катастарска општина: ЈЕЛЕНЧА

Датум ажурности: 29.10.2021. 13:53

Служба: ШАБАЦ

Извор податка: ШАБАЦ, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: ВОЖДА КАРАЂОРЂА

Број парцеле: 785

Подброј парцеле: 0

Површина m²: 8571

Број листа непокретности: 1018

Подаци о делу парцеле

Број дела: 1

Врста земљишта: ЗЕМЉИШТЕ У ГРАЂЕВИНСКОМ ПОДРУЧЈУ

Култура: ЗЕМЉИШТЕ ПОД ЗГРАДОМ И ДРУГИМ ОБЈЕКТОМ

Површина m²: 33

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: ПОПОВИЋ (СЛОБОДАН) ВЕЉКО

Адреса: ШАБАЦ, ТРГ ЂАЧКОГ БАТАЉОНА 8

Матични број лица: 2007975771816

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)  

*** Нема напомене ***

2. Подаци о зградама и другим грађевинским објектима - В1 лист

Број објекта: 1

Назив улице: МАРШАЛА ТИТА

Кућни број: 

Кућни подброј: 

Површина m²: 33

Корисна површина m²: 0

Грађевинска површина m²: 0



11/1/21, 11:33 AM Подаци о непокретности

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastar/NepokretnostProperties.aspx?nepID=miEaLbkilrQ1PdWeCvR9YQ== 2/2

Начин коришћења и назив објекта: ПОРОДИЧНА СТАМБЕНА ЗГРАДА

Правни статус објекта: ОБЈЕКАТ ИЗГРАЂЕН ПРЕ ДОНОШЕЊА ПРОПИСА О ИЗГРАДЊИ ОБЈЕКТА

Број етажа под земљом: 1

Број етажа у приземљу: 1

Број етажа над земљом: 

Број етажа у поткровљу: 1

Имаоци права на објекту  

Назив: ПОПОВИЋ (СЛОБОДАН) ВЕЉКО

Адреса: ШАБАЦ, ТРГ ЂАЧКОГ БАТАЉОНА 8

Матични број лица: 2007975771816

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на објекту - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет објекта)  

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.



11/1/21, 11:34 AM Подаци о непокретности

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastar/NepokretnostProperties.aspx?nepID=7Ernyj1RaF41PdWeCvR9YQ== 1/2

Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 1018

katastar.rgz.gov.rs/eKatastar | 01.11.2021. 11:33:50

Подаци катастра непокретности
Подаци о непокретности b989b498-bf68-426c-aa39-6a30ed1eb718

Матични број општине: 71269

Општина: ШАБАЦ

Матични број катастарске општине: 744786

Катастарска општина: ЈЕЛЕНЧА

Датум ажурности: 29.10.2021. 13:53

Служба: ШАБАЦ

Извор податка: ШАБАЦ, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: ВОЖДА КАРАЂОРЂА

Број парцеле: 785

Подброј парцеле: 0

Површина m²: 8571

Број листа непокретности: 1018

Подаци о делу парцеле

Број дела: 2

Врста земљишта: ЗЕМЉИШТЕ У ГРАЂЕВИНСКОМ ПОДРУЧЈУ

Култура: ЗЕМЉИШТЕ ПОД ЗГРАДОМ И ДРУГИМ ОБЈЕКТОМ

Површина m²: 27

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: ПОПОВИЋ (СЛОБОДАН) ВЕЉКО

Адреса: ШАБАЦ, ТРГ ЂАЧКОГ БАТАЉОНА 8

Матични број лица: 2007975771816

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)  

*** Нема напомене ***

2. Подаци о зградама и другим грађевинским објектима - В1 лист

Број објекта: 2

Назив улице: МАРШАЛА ТИТА

Кућни број: 

Кућни подброј: 

Површина m²: 27

Корисна површина m²: 0

Грађевинска површина m²: 0



11/1/21, 11:34 AM Подаци о непокретности

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastar/NepokretnostProperties.aspx?nepID=7Ernyj1RaF41PdWeCvR9YQ== 2/2

Начин коришћења и назив објекта: ПОМОЋНА ЗГРАДА

Правни статус објекта: ОБЈЕКАТ ИЗГРАЂЕН БЕЗ ОДОБРЕЊА ЗА ГРАДЊУ

Број етажа под земљом: 

Број етажа у приземљу: 1

Број етажа над земљом: 

Број етажа у поткровљу: 

Имаоци права на објекту  

Назив: ПОПОВИЋ (СЛОБОДАН) ВЕЉКО

Адреса: ШАБАЦ, ТРГ ЂАЧКОГ БАТАЉОНА 8

Матични број лица: 2007975771816

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на објекту - Г лист  

Врста терета: ОБЈЕКАТ ИЗГРАЂЕН БЕЗ ДОЗВОЛЕ

Датум уписа: 26.01.2005.

Трајање терета: 

Датум брисања: 

Опис терета: 

Напомена (терет објекта)  

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.



11/1/21, 11:35 AM Подаци о непокретности

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastar/NepokretnostProperties.aspx?nepID=oTensAaGfoE1PdWeCvR9YQ== 1/1

Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 1018

katastar.rgz.gov.rs/eKatastar | 01.11.2021. 11:34:50

Подаци катастра непокретности
Подаци о непокретности 0111ad92-18a7-4439-8d07-8410e4af0ab9

Матични број општине: 71269

Општина: ШАБАЦ

Матични број катастарске општине: 744786

Катастарска општина: ЈЕЛЕНЧА

Датум ажурности: 29.10.2021. 13:53

Служба: ШАБАЦ

Извор податка: ШАБАЦ, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: ВОЖДА КАРАЂОРЂА

Број парцеле: 785

Подброј парцеле: 0

Површина m²: 8571

Број листа непокретности: 1018

Подаци о делу парцеле

Број дела: 3

Врста земљишта: ЗЕМЉИШТЕ У ГРАЂЕВИНСКОМ ПОДРУЧЈУ

Култура: ЗЕМЉИШТЕ УЗ ЗГРАДУ И ДРУГИ ОБЈЕКАТ

Површина m²: 500

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: ПОПОВИЋ (СЛОБОДАН) ВЕЉКО

Адреса: ШАБАЦ, ТРГ ЂАЧКОГ БАТАЉОНА 8

Матични број лица: 2007975771816

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)  

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.



11/1/21, 11:35 AM Подаци о непокретности

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastar/NepokretnostProperties.aspx?nepID=ntcjIYb5kCY1PdWeCvR9YQ== 1/1

Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 1018

katastar.rgz.gov.rs/eKatastar | 01.11.2021. 11:35:03

Подаци катастра непокретности
Подаци о непокретности e010fa0d-cb9b-4fc0-9c4b-7b3dc08d840b

Матични број општине: 71269

Општина: ШАБАЦ

Матични број катастарске општине: 744786

Катастарска општина: ЈЕЛЕНЧА

Датум ажурности: 29.10.2021. 13:53

Служба: ШАБАЦ

Извор податка: ШАБАЦ, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: ВОЖДА КАРАЂОРЂА

Број парцеле: 785

Подброј парцеле: 0

Површина m²: 8571

Број листа непокретности: 1018

Подаци о делу парцеле

Број дела: 4

Врста земљишта: ЗЕМЉИШТЕ У ГРАЂЕВИНСКОМ ПОДРУЧЈУ

Култура: ВОЋЊАК 3. КЛАСЕ

Површина m²: 4444

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: ПОПОВИЋ (СЛОБОДАН) ВЕЉКО

Адреса: ШАБАЦ, ТРГ ЂАЧКОГ БАТАЉОНА 8

Матични број лица: 2007975771816

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)  

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.



11/1/21, 11:35 AM Подаци о непокретности

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastar/NepokretnostProperties.aspx?nepID=NGdhsjIAfDY1PdWeCvR9YQ== 1/1

Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 1018

katastar.rgz.gov.rs/eKatastar | 01.11.2021. 11:35:16

Подаци катастра непокретности
Подаци о непокретности 9dea89a9-eb67-425d-a3ed-efdca630932b

Матични број општине: 71269

Општина: ШАБАЦ

Матични број катастарске општине: 744786

Катастарска општина: ЈЕЛЕНЧА

Датум ажурности: 29.10.2021. 13:53

Служба: ШАБАЦ

Извор податка: ШАБАЦ, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: ВОЖДА КАРАЂОРЂА

Број парцеле: 785

Подброј парцеле: 0

Површина m²: 8571

Број листа непокретности: 1018

Подаци о делу парцеле

Број дела: 5

Врста земљишта: ЗЕМЉИШТЕ У ГРАЂЕВИНСКОМ ПОДРУЧЈУ

Култура: ЊИВА 3. КЛАСЕ

Површина m²: 3567

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: ПОПОВИЋ (СЛОБОДАН) ВЕЉКО

Адреса: ШАБАЦ, ТРГ ЂАЧКОГ БАТАЉОНА 8

Матични број лица: 2007975771816

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)  

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД
Служба за катастар непокретности Шабац
Краља Александра 21
Број: 953-001-19341/2021

КОПИЈА КАТАСТАРСКОГ ПЛАНА

КО: Јеленча

Катастарска парцела број:
734/3, 785, 733, 734/2, 732

Размера штампе: 1:1500

Датум и време издавања:

28.10.2021 године у 13:39
Овлашћено лице:

М.П.   _______________ _______________


Text Box
Одштампани примерак оригиналног електронског документа































 

Београд, Таковска 2                                                                   

 

Предузеће за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д, 11000 Београд, Таковска 2 

Матични број: 17162543; ПИБ 100002887 

 

ДЕЛОВОДНИ БРОЈ:                                                                                                                  
ДАТУМ: 02.06.2021.                                                               

ИНТЕРНИ БРОЈ: A332-221189/1 

БРОЈ ИЗ ЛКРМ: 39 

ДИРЕКЦИЈА ЗА ТЕХНИКУ 

СЕКТОР ЗА ФИКСНУ ПРИСТУПНУ МРЕЖУ 

СЛУЖБА ЗА ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊУ МРЕЖЕ БЕОГРАД 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊУ МРЕЖЕ ШАБАЦ 

15000 ШАБАЦ/ Карађорђева бр.10  

 

 

  

                                                          ARHERA 

 

15000 Шабац   

Масарикова 8/2 

 

 

ПРЕДМЕТ: Сагласност за израду Урбанистичког пројекта. 

ВЕЗА: Ваш бр. 

 
 На основу захтева  од 18.05.2021. године који сте поднели у име инвеститора 

Поповић Вељка Шапца за изградњу пословног комплекса на кат. парцелама бр. 785, 
734/3, 732, 733 и делу к.п. бр. 734/2 К.О. Јеленча у Јеленчи, «Телеком Србија» И. Ј. 
Шабац даје сагласност на локацију.  

 

На предметној ситуацији извођења радова у оквиру регулационих линија не 
постоје подземни ТК објекти. 

Услови за прикључење на ТК мрежу биће одређени у обједињеној процедури за 
добијање грађевинске дозволе. 

 

 

 

С поштовањем, 

                                                                                                  Овлашћено лице 
 

 

 

 

 
Прилог:  
 
  

 

Dragiša Krstić 

200016282

Digitally signed by Dragiša Krstić 

200016282 

Date: 2021.06.02 10:47:24 +02'00'





 

 

 ПРИЛОГ 1. 

 

0.1.  НАСЛОВНА СТРАНА ГЛАВНЕ СВЕСКЕ ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

 

 0 – ГЛАВНА СВЕСКА 

 

Инвеститор:                                        Вељко Поповић,ул.Трг ђачког батаљона бр.8/35, 

                                                             Шабац  

 

Објекат: Пословно-стамбени објекат-угоститељство, на к.п.бр.785 

К.О.Јеленча 

 

Врста техничке документације: ИДР  

 

За грађење / извођење радова: изградња пословно-стамбеног објекта: коноба – П, 

гарни хотел П+1+Пк и стамбени једнопородични 

простор П 

 

 

Пројектант: 

  
                                                              Друштво за пројектовање и урбанизам, доо 

                                                              Шабац, ул.Масарикова 8/2 

 

Одговорно лице пројектанта:  Зорица Шимић 

 

Печат: Потпис:  

                          
Главни пројектант: Зорица Шимић, дипл.инг.арх.  
Број лиценце: 300 1489 03 

Лични печат: Потпис: 

               
  

Број техничке документације: ИДР 9/2021 

 

Место и датум:    Шабац, октобар, 2021.године 

 



 

 

 

 

0.2.  САДРЖАЈ ГЛАВНЕ СВЕСКЕ 
 

0.1. Насловна страна главне свеске                          

0.2. Садржај главне свеске                                  

0.3. Садржај техничке документације                     

0.4. Подаци о пројектантима                                     

0.5. Општи подаци о објекту                                     

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

0.2.  САДРЖАЈ ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

 

0 ГЛАВНА СВЕСКА бр: ИДР 9/2021 

1 ПРОЈЕКАТ  АРХИТЕКТУРЕ бр: ИДР 9А/2021 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

0.4.  ПОДАЦИ О ПРОЈЕКТАНТИМА 

0. ГЛАВНА СВЕСКА:  
Пројектант: 

                            
                                                              Друштво за пројектовање и урбанизам доо,  

                                                              Шабац, ул Масарикова 8/2 
Главни пројектант : Зорица Шимић, дипл.инг.арх. 

Број лиценце: 300 1489 03 

Лични печат: Потпис: 

                  
 

 

 

 

1. ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ:  

Пројектант: АРХЕРА доо, Масарикова 8/2, Шабац 

Одговорни пројектант : Зорица Шимић, дипл.инг.арх. 

Број лиценце: 300 1489 07 

Лични печат: Потпис: 

              
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

0.5.  ОПШТИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 

ОПШТИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 

тип објекта: слободностојећи 

врста радова: Изградња пословно-стамбеног објекта-коноба, гарни хотел  и стамбени 

једнопородични простор  

 

категорија објекта: 

 

В  

класификација 

појединих делова 

објекта: 

учешће у укупној 

површини објекта (%): 

класификациона ознака: 

93,90% 121112 

 6,10% 111011 

назив просторног 

односно 

урбанистичког плана: 

План генералне регулације “Јеленча” ("Службени лист града Шапца и 

општина Богатић, Владимирци и Коцељева" број  23/15) 

Урбанистички пројекат за изградњу пословног комплекса на к.п.бр.785, 

734/3 и 733 К.О. Јеленча, бр.353-2-20/2019-11 

 

место: Јеленча 

број катастарске 

парцеле/списак 

катастарских парцела 

и катастарска 

општина: 

 

785, 734/3, 733 и део 734/2 К.О.Јеленча 

број катастарске 

парцеле/ списак 

катастарских парцела 

и катастарска 

општина преко којих 

прелазе прикључци за 

инфраструктуру: 

 

 

 

1013 К.О.Јеленча 

број катастарске 

парцеле/ списак 

катастарских парцела 

и катастарска 

општина на којој се 

налази прикључак на 

јавну саобраћајницу: 

 

 

 

742, 732 К.О.Јеленча 

ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ: 

прикључак на  електромрежу Постојећи: монфазни прикључак, ЕД 

број је 1715564250, а број бројила је 

2940961, потребан трофазни прикључак 

снаге по 17,25кW за  стамбени простор 

Планирани прикључак за пословни 

простор: 

1.Прикључак  400/230 V ,  

2.једновремена снага 17,25 kW(25A) за 

1 пословну јединицу(1 бројило) 

3.врста прикључка-трајни 

4.мерни уређај-трофазни 

5.број тарифа-2 

6.начин грејања-пумпа, ваздух-вода 

7.нетипична трошила-нема 

прикључак за водовод, канализацију и 

хидрантску мрежу 

Нов прикључак за водовод Ø100, нов 

прикључак за канализацију Ø300   



 

 

 
ЛОКАЦИЈСКИ УСЛОВИ: 

 

  

Локацијски услови: 

 

 

 

                   не 

 бр: 

 

датум: 

 бр: 

 

датум: 

 бр: 

 

датум: 

 
САГЛАСНОСТИ: 

 

Обавезне 

сагласности: 

                  не 

 бр: 

 

датум: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 

 

димензије објекта: 

 

укупна површина парцеле/парцела: 1.56.86ха 

укупна БРГП надземно: 713,38м
2 

укупна БРУТО изграђена површина: 713,38м
2 

укупна НЕТО површина: 602,12м
2 

површина приземља: 382,13м
2
( 410,90м

2
хор.прој) 

површина земљишта под 

објектом/заузетост: 

 

4,79% 

спратност (надземних и подземних  

етажа): 

П, П+1, П+1+Пк 

висина објекта (венац, слеме, повучени 

спрат и др.) према локацијским 

 

9,10 

апсолутна висинска кота (венац, слеме, 

повучени спрат и др.) према локацијским 

условима: 

 

                     102,60 

спратна висина:                      2,80m 

број функционалних јединица/број 

станова: 
   1пословна и 1 стамбена 

број паркинг места: 72 укупно ( 1п.м. на 8 

столица, планирано 94 

столице максимално, нема 

стално запослених, 

ангажовање за прославе) 

материјализација 

објекта: 

 

 

 

материјализација фасаде Фасадни премаз, камен и 

дрво 

оријентација слемена: Северозапад-југоисток 

нагиб крова: 4-18
0
  

материјализација крова: Кровни панел 

проценат зелених 

површина: 

/ 46,04% ( до реализације 

фаза 2 и 3 - према УП, 

земљиште се користи као 

зелена површина) 

индекс 

заузетости: 

/ 4,79% 

индекс 

изграђености: 

/ 0,08 

друге 

карактеристике 

објекта: 

 

предрачунска 

вредност објекта: 

 

36.035.784,00динара 

 



  
������ 9. 

 

1.1.  ��	
���� 	���� 

 

1 – ������� ��������� 
 

���������	: ����� �������,��.�� ������ �� ���!� ��.8/35, 

                                                             "���# 

 


�����: ��$���!�-$ �%��!� ��&��� -���$ � ��$ ��, !� �.�.��.785 

�.�.����!�� 

 

�	��� ������� ������������:  �'�   

 
����� � ����� ���� �	�����:  1- ���&���  ��(� �� ��� 

 

�� �	�����/�������� 	�����:  �)���*+� ��$���!�-$ �%��!�� ��&�� �: ��!��� – �, ���!� 

(� �� �+1+�� � $ �%��!� &�*!�����*��!� ���$ �� � 

 

 

����� � ������:   �	�������: 

                            
                                                             '��, �� )� ���&�� ���+� � ����!�)�%, *�� 

                                                             "���#, ��.-�$������� 8/2 

 

����� � ������: 
�����	�� �	�������: 

                                                            .���#� "�%��, *���.�!�.��(.  

300 1489 03 

                
 

�	�� ���� �	�����: �'� 9�/2021 

 
 ���� � �����: !����, �� ����, 2021.��*�!� 

 



  
 

1.2.  	�'�/�� ������A A�������� 
 

1.1. �������� ��	���  

1.2. "��	#�� �	����� �	������	�  

1.3. $�%��� � ��	������� ������	��� �	�������� �	����� �	������	� 

1.4. ������ ������	��� �	�������� �	����� �	������	� 

1.5. &�������� ������������ 

1.6. ����	��� ������������ 

1.7. '	�(��� ������������ 

 

-     ���������� ����                                          $  1:1000 

− 
����� �	����)�                                          $ 1:100 

− 
����� ��	���                                               $ 1:100 

− 
����� ���	��)�                                        $ 1:100 

− 
����� 	.	����                                           $  1:100 

− �	�����                                                          $ 1:100 

− �������                                                          $  1:100 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
1.3. ��"�0� � �'��1���0� �'2������2 ��������� 

 
�� ������ ����� 128. ����� � �����	��� � ���	���� (''"��#���� ������ $"'', �	. 72/09, 81/09-���	���, 

64/10 ����� *", 24/11 i 121/12, 42/13–����� *", 50/2013–����� *",  98/2013–����� *", 132/14, 145/14, 

83/18, 31/19, 37/19 � 9/20 ) �  ��	���� �	������� � ���	#���, ������ � ������� ��	��� � ����� �	%��� 

���	��� ������� ������������ �	��� ���� � ������ ������� (“"��#���� ������ $"”, �	. 23 /2015.) 

��: 

 
 

� ' 2 � � � � � �   � � � � � �  � �  

 

 
�� ��	��� +$,�&-.&
�".
' �$
/-.&+ ��� �� ��� �0$-� �� ��'$+01*  �
"2
��
-

"&+ �-�
' 
�/-.&+- �����, ��	�� ����� � �������� �������	������ �	����	 �� .�.�	.785 

..
. /������ ��	����� ��: 

 

 

��	��� !���3, ����.���.�	�.            ..................................................................          300 1489 03 

 

 

 

 

 

 

�	�������: 0	�%��� �� �	��������� � �	������� 

                                                             +$,-$+ ���, !���� 

                                                              ��. ���	���� 8/2 

 

�����	�� ����/��������:  .���#� "�%�� 

 

�����: ������: 

                           
 

 

�	�� ������� ������������: �0$ 9+/2021 

 

 ���� � �����: !����, �����	, 2021.������ 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
������ 4. 

 

1.4. �.���� �'2������2 ���������  �������  ��������� 

 
 
 

�����	�� �	������� �	����� �	������	�  ��� �� ��� ������� 	�%��� �� �)���*+� ��$���!�-

$ �%��!�� ��&�� �- �!���, ���!� (� �� � $ �%��!� &�*!�����*��!� ���$ ��, �� .�.�	.785 

..
./������ 
 

��	��� !���3, ����.���.�	�. 
 
 

� . � � � 3 � � � - 

 

 
− �� �� �	����� � ����� � ����� �� �������� ���������	� 

− �� �� �	����� ��	���� � ����� �� ������ � �����	��� � ���	����, �	�������, 

������	���� � ��	�������� �� ������� ���	���� ������� � �	������� ��	��; 

− �� �� �	� ��	��� �	����� ��%������ ��� �	������� � ���	���� ��	� � �	���	�� �� 

�������� �������� ������� �� ������ � �� �� �	����� ��	���� � ����� �� ��	��� � 

�	���	���� ����� �� ������� ���������� �������� �������. 
 
 
 

�����	�� �	������� : ��	��� !���3, ����.���.�	�. 

�	�� �������: 300 1489 03  

�����: ������: 

                   
 

 

�	�� ������� ������������: �0$ 9+/2021 

 ���� � �����: !����, �����	, 2021.������ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

1.5.  ��	��
�� '���-���4��� 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



  

�

�������������������������������������	�
����������	��������
�������������������'$+01* �
"2
��
-"&+ �-�
' 
�/-.&+ – �����, ��	�� ����� � �������� 

�	����	 ���������������������/������ 

 
����������

���������� �����	���������������785������/��������
������ ��������������	�1+��������������

 ��!��"� ���������#� ��!�$���%� &� "����&��%� '��� ���  &�(�)&���%� �!��(. 	��)�!�� ��� *�+���� +�� ��*�(�

 �����,���&)(�� �	�� .�.�	.732 ��� �� � ������%��� ���������	� ,� ��� �� �	������ 

�	���	�������� ( ��� �� ��� �	� *�-�)  ��������� �� �������	��� �����.  �	��� *� �� ���	���� 

��������� ������� �� ��.�.�	.785, 734/3, 733 � ���� 734/2 ..
. /������,  �� �� ������ ���� � 

��������

���������������������� �������� �)���*+� ��$���!�� ��%����$� ( ��� �� �����	�� � �	� (��� ) �� ��	� 

��������� ��	������, �	��� *�-�, �� 	�%���� �	����� �� ������ �� ����� ��#�� .�	���	��, 

�	����� �	������#�	��� ������, ��	�	��� ���������� � (������ �	���� ������� �	��� 

���	����� %�	��� �������� ���������� ���������	�. � ����& 5�)� �� ���!���!� &� �)���*+� 

��$���!�-$ �%��!�� ��&�� �.  

�

�-�������

����������������������������	��� ������ �� �����	�� �� �� 	��� �	������� ����-��%��� ����	�3������ 

��� �� �	���#� 	�� ��� �	� ��	���� � ���	%��� �� ������� �� ���� �� ������. "�� ������ �� 

�����	�� �� ��� ��� ��������� (���������� ������: ����� �� �	���3�� ���	#����� �� ��	�� 

������� � ���� �� ���������	�. 
����� ��� ��%� ����� ( ������), �� ���� 3 �� �����, ����� � 

��	�� ����� � ����� � �������� �	����	, ��% 2 �� ���������� � ����������. * ���	� ������, 

�	%�3� �� ��������)�� ��������� – �����, ����3��� � ������	��� �	����	�����, ������-��	�� 

����� � ���������- �������	������ �	����	.  

           * ���	� ��	�� ������ � �	����)� ������ �����	��� �� 	��������, � �� ��	��� � ���	��)� 

�� ���� � ���	�����. 

           .����� � ��	�� ����� ����� ����� ���� ��� �����3��� ���	��� �������. 

           *���� ���� ���	%��� �� 602,12�
2
, � �	��� �� 713,38�

2
. 

�

�������
����������

.� ��� ��� ��(�)&��� &� ��� ��(��&*�&�  & ��%� ������ �� �� �������� �������, 	��������� 
	������ � ������ �� ���� � ����	��� ������ � = 20 � 25��. ����� ���� ����� ���� 

������	���� ����	�����, ���� �� ����� 	���� ����	����� � ����	���, � ����� ������� ������ �� 

(�	� �	����� �� �������. "��)�%�� ������ �� ��	�� ��	����������� �� ���	%�� ������� (������, 

���� � �	����.	���� ��	���� �� �� ��	������������� ������ �=10��. 


�������*& &���(�������(������#��%, � � ����� �� 2,33-5,91����

	�'�����!��&������ �	����, ��	���  /&'���&�����%�&+�!�*����������� ������'!�+&��
�

����������


��0�12�� �����	��� �� �� �	���� �� ����� � ��4 �	�(��� �� ������ ������, �� �� �

(�(���12�� ��!��&����� ��	��� ��4-� � ��������� ����, � �	���� � ���	� ��������� �	����	������
�
�-�������.���

���	%�� ��	��� �� (������ �	����, ���� � �	��. *���	�%�� ������ �� �����	����� � 

���	%�� ���������
�

	��.���

	�'�*&� (���������*��&����%����%��&��������#� ���	����� � ��	���� ���	%�����
�



  

	��3�����

4�����	���� ����	����� �� ������� � ���� �����, � �� ������ ������ �� (�	� �	����� 

� �������  
�����������

��������� ���� �� 	��� ����� ��	����������� ���������� �	������� � 3 �����, � ����� 

���	%��� ���� �� ������)� ��	�� ��	������������������ ����� �� 	���� ���������� ������, 
�=10��. ����� ������	���� ����	����� �� ��	�� ��������� �=15��. 

�

�.�5�.�5�����.������.����

�'*�'2�*�2�����*���������������� � �������� � ���	� ���������� ���	�%��, ������ 4-18
0��

�����	��� �� ������ ��	�������� � ��	����� ��� ���� ������ �� ������ � ��������� ���	%���.  
 
��	�
�4�����

* ������ �� �����	��� ����������� ��..  

�����	��� �� ����	���� ����������� �� ��� �	�(��� �	�����.  

'	����� � ���	� ������ �� �����	� �	����� ������� ����-������.�   
 
 
 
 
 
 
                                                                                                      
� ��*&!�����������������������������������������������������

������������������������������������������������������������  
�������������������������������������������������������������������������������������������������������������&)��6&%&,�#'&�!�&�"���/�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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1.6.  ��-��6�� '���-���4��� 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

��

�������������������������������������������������4�������	��������������	��������
�����'$+01* �
"2
��
-"&+ �-�
' 
�/-.&+�����������������������/������ 

 
�(%��&7�&���'�)&� (�'��&����� ��*(���!��&����"� ��2���

���.�-3� 
   .
�
�+: 

- �����a ��	���..............................................................   1,83�
2
 

- 	����	��.....................................................................172,31�
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keramika
A: 12,48 m2

12dn.boravak
keramika
A: 15,65 m2

2restoran
keramika
A: 172,31 m2

13kuhiwa
keramika
A: 3,00 m2

7san.pr zaposl
keramika
A: 13,20 m2

14soba
tarket
A: 6,86 m2

8magacin
keramika
A: 36,20 m2

11predsobqe
keramika
A: 6,03 m2

3terasa
keramika
A: 18,30 m2

6toaleti
keramika
A: 11,03 m2

15kupatilo
keramika
A: 1,87 m2

9recepcija
keramika
A: 17,61 m2

10st.prostor
keramika
A: 9,94 m2

1ul.terasa
keramika
A: 1,83 m2

4bar-pult
keramika
A: 10,58 m2



R
. 

@
 1

8
 c

m
 1

6

T
. 

@
 2

8
 c

m
 1

5

R. @ 19 cm 15

T. @ 13 cm 14

R
. 

@
 1

8
 c

m
 1

6

T
. 

@
 2

4
 c

m
 1

5

1
1

2 2

3
3

8
0

1
3
0

par. 70

95

80

p
a
r.

 1
7
0

5
0

1
2
0

par. 100

50

60

p
a
r. 1

6
0

7
0

2
0
5

6
0

1
6

par. 160

8
0

1
7
0

par. 85

1
8
0

2
2
0

par.36

9
0

1
4
5

par. 75

9
0

1
4
5

par. 75

9
0

2
0

5
+

5
5

7
02
0
5

70

205

120

130

p
a
r.

 1
3
5

96

205

123

126p
ar

. 
2

123

200p
ar

. 
2

123

164p
ar

. 
2

8
0

2
0
5

7
0

2
0
5

70

205

1
2
0

1
2
0

par. 70

1
2
0

1
2
0

par. 70

5
0

6
0

par. 130

5
0

6
0

par. 130

9
3

2
0
5

8
9

2
0
5

9
5

2
0
5

9
5

2
0
5

60

60

p
a
r.

 1
6
0

90

160 p
a
r.

 7
0

90

160 p
a
r.

 7
0

90

160 p
a
r.

 7
0

40

70

p
a
r.

 1
6
0

80

220

2
4
4

2
3
0

5
0

5
0

par. 160

81

205

50

124p
a
r.

 7
0

7
9

2
0
5

7
9

2
0
5

2,16 1,58

2,04 0,12

2,62

0
,2

5
1
,2

4
7
,4

0
0
,5

0
7
,0

9

0
,1

0
0

,2
0

1
,3

3
0

,2
0

3
,6

5

0,72 0,79 0,11

1,62

4,74

4,72 2,48 1,04 1,72 1,04 2,93

13,92

1,16

1,90 0,12

4
,3

1

1
,5

3

1,47 1,80 1,56 0,80 1,05 0,96 0,80 0,50 3,34 0,40 0,90 0,50
0,33

0,50 0,33

1
,5

3
1
,0

5
0
,0

5
0
,2

0
2
,1

2
0
,1

2
2
,0

1

0
,9

0

0,48 1,02 3,22

1
,4

8
0
,3

5
6
,4

2
0
,1

2
2
,0

1
0
,1

2
2
,4

2
0
,1

2
0
,8

0
0
,1

3
2
,2

6
0
,2

5

0,12 0,99 0,12

2
,6

3

1
,4

1
1
,2

3

1
,4

5
2
,8

0

2
,4

2

0
,2

0
3
,6

5

1,63 0,89 1,62

0,35 2,51 0,12 1,63

12,00 9,20

0
,2

5
3

,8
4

0
,2

0
1

,1
9

0
,2

0
0

,1
0

21,20

1,22 1,40

1
,0

4

5,25

4
,2

5

0
,2

0
1

,6
3

0
,2

0
0

,1
0

1
,8

3
0

,2
2

1
,2

0
0

,4
2

0,80 1,38

5,56 0,89
6,45

6
,1

9

0
,3

0
5
,5

9
0
,3

0

0,10 0,20 3,23 0,20 3,06 0,20 4,71 0,20
0,10

0,20 3,17 0,20 5,33 0,20 0,10

0,45
0,79

0,28

0
,1

0
0

,2
0

2
,6

2
0

,2
0

2
,7

7
0

,2
0

0
,1

0

0,79

0,67

1
,2

5
1
,2

0
1
,6

4

2
,5

7
1
,5

2

4
,0

8

0
,8

5
0
,8

0
0
,1

2 0
,4

7

0
,3

3
2
,2

4
1
,9

0
0
,6

0
0
,5

0
0
,9

0
0
,6

1

6,66 2,28 5,14 1,17

0
,1

2
3
,1

8
0
,2

5

0
,2

7
0
,9

0
2
,3

8

2
,3

4
0
,1

2
0
,7

4
0
,9

2

1,10 0,92 2,52 1,57

0,30 6,11 0,25 2,06 0,12 1,96 0,12 1,00 0,35

0,10 0,20 6,46 0,20 2,08 0,20 4,54 0,20 1,37 0,25

0
,1

0
0

,2
0

4
,1

1
0

,2
0

1,03 1,92

1
,0

5
2
,3

7
0
,1

2
2
,0

0

0,12 0,79 0,88

2,96

6
,4

2
1
,3

5
0
,7

9

1,79

3,13 0,12 1,98

3
,4

3
2
,1

2

0,30 4,69 0,12 1,68 0,20 1,61 0,12 2,98 0,30

1
,4

8
1
5
,0

1

5
,9

8
0
,1

2
2
,4

6

6
,1

8
5

,4
5

0
,1

0
0
,2

5
5
,8

5
0
,2

5
4
,5

0

0,10 5,75 0,10

1,76 2,44 1,76
5,95

4
,0

2
0
,9

0
0
,3

8
0
,9

0

5
,9

8
0
,1

2
3
,9

5
4
,6

0

1
0
,7

2

2,44 0,98 4,95 4,51 1,00

0
,3

0
0
,2

0
1
,4

2
0
,2

0
3
,7

1

2
,1

2
3

,7
0

0
,3

6
0

,1
3

0
,9

5
4

,3
6

0
,2

5
1
,3

3
0
,2

4
2
,3

6
0
,2

5
3
,2

5
0
,2

5
4
,5

0
0
,2

5
3
,5

4
0
,2

5

0,10 0,25 5,25 0,25 0,10

1
,1

5
0

,5
0

2
,6

6

5,73 0,50 0,99 0,60 4,18 0,71 1,20 1,67 0,50 1,44 0,50 0,94 1,20 1,04

1
,5

3
2
,1

2

4,384,50

0,61 0,88 0,25

1,74

1
,5

3
2
,1

2

0,20 2,77 0,12 1,61 0,12 1,62 0,12 2,65 0,30

0,25 0,88 0,60

1,73

1
,5

3
0
,1

2
2
,0

0

 2,80+

 0,15-

2,80+

 2,62+

 2,80+

0,45-

2,45+
 2,82+

 2,97+

3a

3b

2

3v

4a

4b

3t

4t

2

4v

9a

Pneto=209,95m  

5a

5b6b

par.210cmpar.245cm

2

OSNOVA SPRATA 

7a

2

7b

8a

8b

Pneto=222,09m

9b

Pbruto=276,65m

LEGENDA

klima blok+izol. d=35cm  

opek.blok+izol. d=30cm

zid od opekarskog bloka d=25cm

pregradni zid       d=12cm

PVC zid              d= 3cm

panel 10cm

2

2

3

Pneto ukupno=288,07m  

6a

par.230cm par.230cm

datumInvestitor

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam
ARHERA doo
Masarikova 8/2,[abac

oznaka dela projekta

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.

br.l. 300 1489 03

naziv lista

Veqko Popovi},[abac
ul.Trg |akog bataqona br.8/35

br.lista

R  1 100

razmera

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT

vrsta teh.dokumentacijenaziv objekta

IDR

oktobar, 2021.g

1

par.243cm

IZGRADWA OBJEKTA
poslovno-stambeni objekat P+1+Pk,  k.p.br.785  KO 

Jelen~a

 GARNI HOTEL  

KONOBA  

3v-kupatilo
keramika
A: 4,14 m2

1galerija
daska
A: 12,14 m2

2hodnik
keramika
A: 33,46 m2

8a-dn.boravak
keramika
A: 16,52 m2

5a-soba
keramika
A: 12,32 m2

4b-soba
tarket
A: 6,09 m2

3a-predsobqe
keramika
A: 3,88 m2

4v-kupatilo
keramika
A: 4,27 m2

6b-kupatilo
keramika
A: 3,23 m2

3b-studio
tarket
A: 32,43 m2

4t-terasa
keramika
A: 2,61 m2

3t-terasa
keramika
A: 8,41 m2

4a-dn.boravak
keramika
A: 8,42 m2

7a-soba
keramika
A: 16,29 m2

5b-kupatilo
keramika
A: 3,24 m2

9a-studio
keramika
A: 32,23 m2

7b-kupatilo
keramika
A: 3,23 m2

6a-soba
keramika
A: 12,75 m2

9b-kupatilo
keramika
A: 3,37 m2

8b-kupatilo
keramika
A: 3,96 m2



R. @ 19 cm 15

T. @ 13 cm 14

1
1

2 2

3
3

99

75p
a
r.

 8
0

99

106p
a
r.

 8
0

99

139p
a
r.

 8
0

1
9
0

2
1
0

7
0

2
0
5

9
0

1
6
0

par. 70

50

60

p
a
r.

 1
6
0

1
4
5

7
0

par. 80

1
4
5

7
0

par. 80

2
1
9

7
0

par. 80

99

140 p
a
r.

 1
5

99

171 p
a
r.

 1
5

99

204 p
a
r.

 1
5

0
,2

0
2
,9

6
0
,3

0
5
,1

0
0
,3

5

0,19 1,53 2,27 0,16 1,45 0,16 0,20

3
,1

6
0

,1
0

0
,2

0
1

,2
9

0
,2

5
3

,5
4

0
,2

5
0

,1
0

8
,9

1

2,26 1,90 1,60 0,20

1,62 0,25 5,26 0,25 0,10

2
,1

8
0
,1

2
1
,2

9
1
,5

0

2
,3

0
2
,8

0

0
,3

0
1
,5

0
0
,3

5

7,48

0,30 1,32 5,51 0,35

0,86 0,74 0,16 3,48

5,96

0
,1

6
3

,0
7

0
,2

0
1

,2
9

0
,2

5
1

,8
0

0
,2

5
1

,5
0

0
,2

5
0

,1
0

0
,1

6
2

,9
7

0
,5

3
0

,5
0

2
,5

6
2

,1
5

5,60+

 0,15-

5,80+

2,80+

 6,15+

OSNOVA POTKROVQA 

8g

8d

8t

P-8 neto ukupno=63,62m  
2

LEGENDA

klima blok+izol. d=35cm  

opek.blok+izol. d=30cm

zid od opekarskog bloka d=25cm

pregradni zid       d=12cm

PVC zid              d= 3cm

panel 10cm

Pneto=43,14m

Pbruto=54,60m

2

2

2

Pbruto ukupno= 713,38m
2

Pneto ukupno= 602,12m

datumInvestitor

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam
ARHERA doo
Masarikova 8/2,[abac

oznaka dela projekta

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.

br.l. 300 1489 03

naziv lista

Veqko Popovi},[abac
ul.Trg |akog bataqona br.8/35

br.lista

R  1 100

razmera

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT

vrsta teh.dokumentacijenaziv objekta

IDR

oktobar, 2021.g

4

IZGRADWA OBJEKTA
poslovno-stambeni objekat P+1+Pk,  k.p.br.785  KO 

Jelen~a

6 0

9,5
0

09

DUPLEKS  

8g-kupatilo
keramika
A: 3,60 m2

8v-soba
tarket
A: 23,09 m2

8t-let.ba{ta
keramika
A: 16,45 m2



1
1

2 2

3
3

0,30 11,40 0,30 8,91 0,29 14,43

35,62

6,66

2,26

0,29 4,54 0,30 1,17

0,12 5,98

5,09

9,76

10,46

6
,1

9
0

,1
9

0
,1

2

6
,5

0

1
,5

3

0
,1

2
0

,1
7

4
,3

1

4
,6

0

7
,9

2

7
,3

2

0
,1

2
1

,8
1

1
,9

3

3
,2

3
8

,3
8

0
,1

2

4
,5

5
0

,1
2

4
,6

7

6,05+

5,38+

6,03+

8,47+

9,10+

7,27+

8,56+

2,47+

5,09+

5,43+

6,03+

2,80+

6,03+

5,83+

3,70+

6,36+

4,18+

2,46+

6,15+

5,41+

OSNOVA KROVNE RAVNI
5

datumInvestitor

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam
ARHERA doo
Masarikova 8/2,[abac

oznaka dela projekta

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.

br.l. 300 1489 03

naziv lista

Veqko Popovi},[abac
ul.Trg |akog bataqona br.8/35

br.lista

R  1 100

razmera

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT

vrsta teh.dokumentacijenaziv objekta

IDR

oktobar, 2021.g

IZGRADWA OBJEKTA
poslovno-stambeni objekat P+1+Pk,  k.p.br.785  KO 

Jelen~a

09

9,5
0

6 0

017

0
4

0
4

0
4

0
6

0
4

0
18

05



9,10+

8,47+
8,30+

7,27+

8,56+

5,80+
5,60+

5,43+

6,03+

2
,5

0
0
,2

0
0
,8

0

2,97+

±0,00

0
,7

0
1
,2

0
0
,2

0
0
,2

0

0,17-

2
,3

0

2
,0

9
0
,1

9
0
,2

2

2
,7

7

2
,6

0

2
,6

0

2
,7

7

2
,2

6

0,17-

2,80+

6,15+

0,42-

±0,00

2,80+

6,30+

0,17-

2
,7

3

2
,4

0
0
,1

8
1
,5

0
0
,2

0
0
,2

8

8,30+

0,45- 0,50-

5,60+

9,10+

2
,6

0
0
,2

0
2
,6

0
0
,2

0
2
,5

0
0
,2

0
0
,8

0

2
,3

9
0
,2

1
0
,2

0
0
,1

7
2
,4

3
0
,2

0

2
,6

0

2
,9

1

2,45+

1
,8

1

3,53
3,15

0
,8

0
0
,6

0
0
,1

2

2,80+

datumInvestitor

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam
ARHERA doo
Masarikova 8/2,[abac

oznaka dela projekta

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.

br.l. 300 1489 03

naziv lista

Veqko Popovi},[abac
ul.Trg |akog bataqona br.8/35

br.lista

R  1 100

razmera

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT

vrsta teh.dokumentacijenaziv objekta

IDR

oktobar, 2021.g

IZGRADWA OBJEKTA
poslovno-stambeni objekat P+1+Pk,  k.p.br.785  KO 

Jelen~a

PRESECI
6

5

4

5

4

3

3

5

1

PRESEK 1-1

PRESEK 2-2

1

1

1

1a

1a

1

1

2

5

1

1

1

1

2

2a

2a

2

2

4

SLOJ 3a-3a

daska                                 5cm
tavawa~a                       16cm

2

2

4

SLOJ 4-4

krovni panel               10cm
ro`wa~a
vazdu{ni prostor
termoizolacija          15cm
podknstrukcija
gips-kartonske plo~e

3

3

2b

2b

SLOJ 3-3

keramika
cem.ko{uqica              3cm
termoizlacija             15cm
paropropusna folija
fert                                20cm
malter                              2cm

2b

2b

4

4

5

SLOJ 5-5

krovni panel               10cm
ro`wa~a
vazdu{ni prostor

3

3

SLOJ 1-1

keramika
cem.ko{uqica              3cm
termoizolacija          13cm
hidroizlacija
AB plo~a                       20cm
kam.frakcija               10cm

SLOJ 1a-1a

tarket
cem.ko{uqica              3cm
termoizolacija          13cm
hidroizlacija
AB plo~a                       20cm
kam.frakcija               10cm

SLOJ 2b-2b

tarket
cem.ko{uqica              3cm
fert                                  20cm
malter

SLOJ 2a-2a

tarket
cem.ko{uqica              3cm
fert                                  20cm
termoizolacija          15cm
gips-kartonske plo~e

SLOJ 2-2

keramika
cem.ko{uqica              3cm
fert                                  20cm
malter                               2cm

2b

2b

2b

2b

2b

2b

5



1
,6

7

2,46+

0,24

4,30

1,09

3,91

1,95

1,79

8,74

4,57

3,96

1,06
5,05

1
,6

6
2

,7
3

2
,1

3
0

,2
0

3
,1

5

3
,8

1

2
,6

8
0

,2
0

4,18+

±0,00

2,47+

3,70+

6,36+

0,45- 0,50-

1

1

1

1

1

1

5

5 3a

3a

5

5

5

5 5

5

SLOJ 1-1

keramika
cem.ko{uqica              3cm
termoizolacija          13cm
hidroizlacija
AB plo~a                       20cm
kam.frakcija               10cm

datumInvestitor

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam
ARHERA doo
Masarikova 8/2,[abac

oznaka dela projekta

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.

br.l. 300 1489 03

naziv lista

Veqko Popovi},[abac
ul.Trg |akog bataqona br.8/35

br.lista

R  1 100

razmera

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT

vrsta teh.dokumentacijenaziv objekta

IDR

oktobar, 2021.g

IZGRADWA OBJEKTA
poslovno-stambeni objekat P+1+Pk,  k.p.br.785  KO 

Jelen~a

SLOJ 3a-3a

daska                                 5cm
tavawa~a                       16cm

SLOJ 5-5

krovni panel               10cm
ro`wa~a
vazdu{ni prostor

PRESEK 3-3

PRESEK 3-3
7

12
12

Ro

12
12

V

12
12

12
12

Sl

12
12

V

12
12

Sl

12
12

V

10
12

Sl
V



datumInvestitor

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam
ARHERA doo
Masarikova 8/2,[abac

oznaka dela projekta

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.

br.l. 300 1489 03

naziv lista

Veqko Popovi},[abac
ul.Trg |akog bataqona br.8/35

br.lista

R  1 100

razmera

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT

vrsta teh.dokumentacijenaziv objekta

IDR

oktobar, 2021.g

IZGRADWA OBJEKTA
poslovno-stambeni objekat P+1+Pk,  k.p.br.785  KO 

Jelen~a

8

krovni panel

PVC stolarija

drvena obloga

drvena stolarija

bojena fasada

PVC stolarija

IZGLED SA BO^NE  DESNE STRANE

-18,20

drvena obloga

kamena obloga

drvena stolarija

0,00

0,00 -18,85

0,00

-5,82

-9,04

-3,19

+4,55

-11,23

PREDWI IZGLED 

-10,48-14,69-16,22

-4,96

IZGLEDI 1
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Dru{tvo za projektovawe i urbanizam
ARHERA doo
Masarikova 8/2,[abac

oznaka dela projekta

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.

br.l. 300 1489 03

naziv lista

Veqko Popovi},[abac
ul.Trg |akog bataqona br.8/35

br.lista

R  1 100

razmera

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT

vrsta teh.dokumentacijenaziv objekta

IDR

oktobar, 2021.g

IZGRADWA OBJEKTA
poslovno-stambeni objekat P+1+Pk,  k.p.br.785  KO 

Jelen~a

0,00

bojena fasada

PVC stolarija
0,00

9

IZGLED SA BO^NE  LEVE STRANE

krovni panel

bojena fasada

PVC  stolarija

bojena fasada

-1,50

+6,30
+8,55+15,21

ZADWI IZGLED 

0,00-0,10 +3,22

+1,38

-4,05

krovni panel

PVC stolarija

bojena fasada

plastificirani 
lim

IZGLEDI 2


